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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for prefering a Beko product. We hope that you get the best results from
your product which has been manufactured with high quality and state-of-the-art
technology. Therefore, please read this entire user manual and all other accompanying
documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use.
If you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all
warnings and information in the user manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Impartant information or useful hints
about usage.

Warning for hazardous situations with
regard to life and property.

D Protection class for electric shock.
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Important safety and environmental instructions

This section contains safety
instructions that will  help
protect from risk of personal
injury or property damage.
Failure  to  follow  these
instructions invalidates the
granted warranty.

1.1 General safety

o This appliance complies with
the international security
standards.

o This appliance can be used by
thechildrenwhoareattheage
of 8 or over and by the people
who have limited physical,
sensory or mental capacity or
who do not have knowledge
and experience, provided
that they are supervised
or they understand the
instructions with regard to
safe use of the product and
potential dangers. Children
should not play with the
appliance. (Cleaning and
maintenance works should
not be performed by children
unless they are supervised by
an adult.

*Do not use it if the power
cable or the appliance itself
is damaged. Contact an
authorized service,

e Your mains power supply
should comply with the
information supplied on the
rating plate of the appliance.

eThe mains supply of the
appliance must be secured
with aminimum 16 A fuse.

o Do not use the appliance with
an extension cord.

o In order to prevent the power
cable from getting damaged,
make sure that it doesn't get
stuck, twisted or rub against
sharp surfaces.

* Do not touch the appliance or
its plug when it is plugged if
your hands are damp or wet.

Do not pull the power
cable when unplugging the
appliance.

¢Do not vacuum flammable

materials and when
vacuuming cigarette ashes
make sure that it got cold.

4/EN
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Important safety and environmental instructions

* Do not vacuum water or other
liquid materials.

o Protect the appliance from
rain, humidity and heat
sources.

eNever use the appliance
in or near to combustible
or inflammable places and
materials,

o Unplug the appliance before
cleaning and maintenance.

e Do not dip the appliance or its
cable in waterto clean it.

oCheck the hose of the
appliance regularly. Do not
use if it is damaged and
contact an authorized service.

¢ Do not attempt to dismantle
the appliance.

¢ Only use the original parts or
parts recommended by the
manufacturer,

o |f heavily used for cleaning
dust such as cement or grout
the dust indicator will lit
earlier then expected, in such
case replace the dust bag
evenitis empty.

*Do not use the appliance
without filters; otherwise it
can get damaged,

o When vacuuming the stairs,
the appliance should be
located below the user.

o|f your store the package
material, keep it out of the
reach of children.

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and disposal of
waste products

This product complies with EU WEEE
X Directive (2012/19/EU). This product
o DI @ classification symbol for waste
—electrical and electronic  equipment
(WEEE).This symbol indicates that this product
shall not be disposed with other household
wastes at the end of its service life. Used device
must be returned to offical collection point for
recycling of electrical and electronic devices. To
find these collection systems please contact to
your local authorities or retailer where the product
was puchased. Each household performs
important role in recovering and recycling of old
appliance. Appropriate disposal of used appliance
helps prevent potential negative consequences
for the environment and human health,

1.3 Package information

Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials
in accordance with our National
Environment Requlations. Do not dispose
of the packaging materials together with the
domestic or other wastes. Take them to the
packaging material collection points designated
by the local authorities.

Yy,
e
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Your vacuum cleaner

2.1 Overview

2

4
/ 18
10 11

1. Parquetry carpet brush 2.2 Technical data
2. Height adjustment switch
3. Metaltelescopic pipe
4, (arriage handle Power supply 1 220-240V~,50Hz
g- /E*Iifst”.der . Power nom :1800W

. Elastic vacuum hose
7. Flexible connection adaptor for flexiblehose ~ POWer max + 2000 W (BKS1410)
8. Front cover release button : 2100 W (BKS 1420-
9, (leaning handle BKS13200)

10. Front cover

11, Rear wheels

12. Brush holder

13. Airoutlet filter lid
14. Pushbutton for switching on and off Rights to make technical and design changes are
15. Suction power adjustment switch reserved.

16. Cable winding button

17. Dust bag fullindicator

18. Park adaptor Accessories

19, Small brush

20. Crevice tool

The values which are declared in the markings affixed on your product or the other printed documents supplied with it represent the values which

were obtained in the laboratories pursuant to the pertinent standards. These values may vary according to the usage of the appliance and ambient
conditions.

Protection class ol
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B Individual parts / accessories

3.1 Intended use

The appliance was designed to be used in houses,
and is not fit for industrial use.

3.2 Flexible hose

Flexible hose (7) is the connection between the

appliance and metal telescopic pipe.

1. Insert the flexible hose with flexible connection
port (7) into the suction intake (8) on the
appliance until it fits securely.

2. Attach the other end of the flexible hose
(Cleaning handle) onto the metal telescopic

pipe.

3.3 Multi step metal telescopic

pipe

1. Metal telescopic pipe (3). You can adjust this by
sliding the lock switch forwards and extending

the pipe to the required length.
2. Release the lock switch to lock the pipe.

o —|

3.4 Brush

The vacuum cleaner is supplied with a high quality
multi-floor brush whose height can be adjusted
according to the thickness of the carpet.

Suitable for all types of carpets as well as hard

floors and is adjustable by foot.

1. Push the multi-floor brush (1) onto the
telescopic pipe (3).

2. Alter the switch on the multi-floor brush
depending on the carpet thickness.

3.5 Small brush

Use small brush (19) to clean furniture and picture
frames. It can rotate up to 90°,

o Push the small brush directly onto the cleaning
handle (9).

e Push the small brush onto the metal telescopic
pipe (3) to obtain a better reach.

3.6 Narrow crevice tool

Use the narrow crevice tool (20) to clean places

which are narrow and difficult to reach.

1. Push the narrow crevice tool directly onto the
cleaning handle (9).

2.Push the narrow crevice tool onto the metal
telescopic pipe (3) to obtain a better reach.

Vacuum cleaner / User manual
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n Preparation and usage

Make sure that the supply voltage indicated on
the rating plate (under the appliance) conforms to
the local supply voltage.

4.1 Preparation

Your appliance is supplied with a dust bag already
fitted. Once you have assembled the individual
parts the appliance is ready to use.

1. Push the plug-in contact of the elastic hose (6)
inthe socket (8) provided on the dust container
until it latches into place.

WARNING: Toremove the elastic
hose (6) press the side release
buttons on the plug-in contact and
then pull out the hose.

2. Attach the other end of the flexible hose onto
the metal telescopic pipe (3).

/f
o

3. Attach the required brush or accessories to the

lower end of the metal telescopic pipe (3).
WARNING: Fit together all the
plug-in connections with a push and
turn movement and undo them with

apulland turn movement.

4.2 Switching on and off
1. Pullout the required length of power cord.

WARNING: The maximum cable
length is indicated by a red mark.
Never try to pull out the power cord

beyond the red mark.

2. Plug the power cord plug into the wall socket.

3. Switch on the appliance by pressing pushbutton
(14).

4. Set the required suction power with control
switch (15).

5. After use, press (14) button to switch off the
appliance and remove the power cord plug from
the socket.

f WARNING: If the appliance is not

being used, always disconnect the

mains plug at the wall socket.

8/EN
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n Preparation and usage

4.3 Airslider

You can adjust the air slider (5) on the cleaning
handle with your thumb. If the slider (5) is closed
completely, max. suction power is attained.

In some cases such as cleaning upholstery, fabric
or plush carpets, it may be necessary to decrease
the suction power. If this is the case, open the air
slider as required.

4.4 Dust bag full indicator

This indicator (17) shows the fullness level of the
dust bag. If the indicator shows a fullness level
above 50%, you must change the dust bag

4.5 Rewind power cord

1. Unplug the power cord plug from the wall
socket,

2. Hold the power cord in one hand, and press and
hold the button (16).

3. Carefully quide the power cord back into the
appliance.

WARNING: Always rewind the
power cord with care as pressing
A one side of the button (16) and a
high rewinding speed can cause
unforeseeable cable movements.

S/EN

Vacuum cleaner / User manual



E Cleaning and maintenance

Switch off and unplug the appliance before
Cleaningit.

WARNING: Never use gasoline,
solvent, abrasive cleaning agents,
metal objects or hard brushes to
clean the appliance.

A\

5.1 Changing the dust bag

If the indicator (17) on the dust container changes

tored you must change the dust bag.

1. Unplug the power cord plug from the wall
socket.

2. Open the dust container by pressing the front

3. Push the filter bracket forward.

4, Seal the dust bag by pushing the tab of the
cardboard reinforcement into the opening.

5. Dispose of the sealed dust bag.

WARNING: Do not try to empty
and reuse the dust bag.

6. Insert a new dust bag in the bracket.
7. Close the cover of the dust container.

WARNING: Test the appliance
after changing the dust bag. If the
indicator (17) is still red, the tools,
hoses or filter are blocked (see
following section).

WARNING: Never start up the
appliance without a dust bag. The
cover of the dust container cannot
be closed unless a dust bag has
been inserted.

A\
A\

5.2 Cloth dust bag

If you are using cloth dust bags instead of paper
ones, you may empty and reuse the bag several
times.

e (leaning the cloth dust bag:

1. Hold the cloth dust bag upside down over a
trash can. Push the clips sideways to remove it.

2. Shake the dust bag to pour its content into the
trash can.

3. Wash the cloth bag by hand in lukewarm water.
Leave it to dry after washing and do not use it
unlessitisdry.

4, Push the clips under the dust bag to close the
bag.

5. Ifyouare using a cloth dust bag, we recommend
you to wash the motor protection filter every
six months in cold water. Ensure that the filter
is completely dry before installing it back to the
appliance.

5.3 Cleaning or replacing the
filter

A\

WARNING: The dust bag and
filter must be inserted before
starting up the appliance as
otherwise the motor will be
damaged.

10/EN
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E Cleaning and maintenance

5.4 Cleaning the dust
container filter (motor
protective filter)

1. Open the dust container by pressing the release
button (8) of the dust container and lifting up
the cover.

2. Pullthe dust bag out of the bracket, remove and
seal it.

3. Pullout the filter.

4, Shake out the filter, then wash it in hot soapy

water, rinse well and leave to air dry.
completely dry before you install it

2 WARNING: Never wash the filter
A back into the vacuum cleaner.

4. Carefully replace all the parts.

WARNING: The filter in the dust
container should be changed every
six months or sooner if necessary.

WARNING: The exhaust air filter
should be replaced every six to nine
months or sooner if necessary.

WARNING: Washing the filter
frequently results in filter wear and

> D> B

tear.

in the washing machine or dry it
with a hair dryer,
WARNING: Ensure the filter is
5. If necessary replace with a new filter and install
itinto the vacuum cleaner.
6. Change the dust bag.

5.5 Cleaning the exhaust filter

1. Press the release button (on the rear of the
appliance) and pull up the filter bracket to
remove it,

2. Remove the filter from the filter bracket.

3. Shake out the filter, then wash it in hot soapy
water, rinse well and leave to air dry.

with a hair dryer.

WARNING: Ensure the filter is
completely dry before you install it
back into the vacuum cleaner.

2 WARNING: Never wash the filter

5.6 Storage

o |f you do not intend to use the appliance for a
long time, store it carefully.

o Pullthe appliance's plug out.
o Keep the appliance out of the reach of children.

in the washing machine or dry it
Vacuum cleaner / User manual
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel
d'utilisation!

Chere cliente, cher client,

Merci davoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit, fabriqué dans des
installations modernes et soumis a un processus de contrble qualité rigoureux, vous
offre les meilleures performances possibles. Cest pourquoi nous vous recommandons,
avant dutiliser ce produit, de lire attentivement ce manuel et tous les autres documents
fournis et de les conserver soigneusement pour toute consultation future. Si vous
confiez le produit a quelquun dautre, noubliez pas de lui remettre également le
manuel dutilisation. Veillez a bien respecter les consignes et les instructions figurant
dans le manuel d'utilisation.

Notez que ce manuel d'utilisation peut sappliquer a plusieurs autres modeles. Les
différences entre un modele et un autre sont clairement exposées dans le manuel.

Signification des pictogrammes
Les symboles suivants sont repris tout au long de ce manuel:

Informations importantes et conseils
utiles sur ['utilisation de I'appareil.

Avertissement sur les situations
dangereuses concernant la sécurité
des biens et des personnes.

D Classe de protection pour e choc
électrique.

@ RECYCLEET
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

Cette section contient les
consignes de sécurité qui
aident a se prémunir contre les
risques de dommages corporels
ou de dégdts matériels.

Le non-respect de ces
consignes annule la garantie,

1.1 Consignes
générales de
sécurité

o Cet appareil est concu selon
les normes internationales de
Securité,

o (et appareil peut étre utilisé
par des enfants de 8 ans et
plus et des personnes dont
les capacités physiques,
sensorielles ou mentales
sont réduites ou nayant pas
suffisamment d'expérience
ou de connaissances Si
une personne chargée de
la sécurité les surveille ou
leur apprend a utiliser le
produit en toute sécurité
et en étant conscients
des dangers y afférents.

Les enfants ne doivent pas
jouer avec cet appareil. Le
nettoyage et lentretien
d'utilisation ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

o Ne [utilisez jamais si le cable
d'alimentation ou l'appareil
lui-méme est endommagé.
Contactez le service agreé.

e Assurez-vous que votre
source d'alimentation
électrigue soit conforme aux
informations spécifiées surla
plague signalétigue de votre
appareil,

eUn minimum de 16 A est

nécessaire pour assurer 1a
sécurité de l'alimentation
secteur de ['appareil.

o N'utilisez pas de cordon
prolongateur avec l'appareil.

o Pour éviter dendommager le
cable d'alimentation, assurez-
Vous qu'il ne reste pas coince,
tordu ou frotté contre des
objets pointus.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

o Lorsque I'appareil est branché
évitez de toucher la prise
avec des mains mouettes ou
humides.

eNe tirez pas sur le cable

d'alimentation de l'appareil
pour le débrancher de
[alimentation.

o Ne passez pas des matériaux
inflammables a l'aspirateur.
Lorsque vous passez des
mégots de cigarettes a
'aspirateur, assurez-vous
qu'ils sont refroidis.

*Ne passez pas a l'aspirateur
de 'eau ou d'autres liquides
similaires.

e Mettez [appareil a I'abri de [a
pluie, des sources d'humidité
et de chaleur.

o Ne jamais utiliser appareil a
proximité des combustibles,
des matieres ou des lieux
inflammables.

o Veillez a toujours débrancher

'appareil avant le nettoyage
et lentretien.

*Ne trempez pas 'appareil ou
son cable dans de 'eau pour
son nettoyage.

efFaites un vérification
réquliere du tuyau de
Iappareil. Ne l'utilisez pas
sil est endommagé. En cas
de probleme, contactez un
technicien agrée.

o N'essayez pas de démonter
[appareil,

o Utilisez uniguement des
pieces dorigine ou pieces

recommandees par le
fabricant.
oSi vous nettoyez des

POUSSIEres epaisses comme
du ciment ou du mortier
liquide, l'indicateur de
poussiere sallume plus tot
que prévu, dans ce cas,
changez de sac a poussiere,
méme S'il est vide,

o N'utilisez pas I'appareil sans
filtre; autrement dit, il va
sendommager,

14/FR
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

elorsque vous passez
laspirateur au niveau des
escaliers, l'appareil doit
étre situé en dessous de
[utilisateur,

o Sivous conservez le matériel
d'emballage, veuillez le tenir
horsde la portée des enfants.

1.2 Conformité avecla
directive DEEE et mise au
rebut des déchets

E Cet appareil est conforme a la directive

WEEE de 'Union européenne (2012/19/
| EU). Le produit possede un symbole de
classification attribué aux déchets
d'équipements électriques et électroniques
(WEEE).

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas
étre mis au rebut avec les ordures ménageres
a la fin de sa durée de vie. Les appareils usagés
doivent étre retournés au point de collecte
officiel pour le recyclage des dispositifs
électriques et électroniques. Pour trouver
ces systemes de collecte, veuillez contacter
les autorités locales ou le détaillant ou le
produit a été acheté. Chaque foyer joue un role
important dans la récupération et le recyclage
des vieux appareils. La mise au rebut appropriée
des appareils usagés permet de prévenir les
conséquences négatives potentielles  pour
lenvironnement et la santé humaine.

1.3 Conformité avecla
directive LdSD

L'appareil que vous avez acheté est conforme
a la directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union
européenne. Il ne comporte pas les matériels
dangereux et interdits mentionnés dans la
directive.

1.4 Information sur
'emballage

L'emballage du produit est composé de
P‘ matériaux recyclables, conformément
- | 3 notre réglementation nationale. Ne
jetez pas les éléments d'emballage avec
les déchets domestiques et autres déchets,
Déposez-les dans un des points de collecte
déléments demballage que vous indiquera
[autorité locale dont vous dépendez.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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Présentation de I'aspirateur

2.1Vued'ensemble

19—
20 — e

2

4

10 11

1. Brosse atapis de parqueterie,

2. Boutondajustement de la hauteur.

3. Tube télescopique en métal, 2.2 Données techniques

4. Poignée de transport.

5. Curseurdair. . L .

6. Tube daspiration élastique. Alimentation €lectrique

7. Adaptateur de raccordement élastique pour 220-240V~,50Hz

tube élastique. Puissance nominale :1800 W

8. Bouton de déblocage du couvercle avant Puissance Manxi = 2000 W (BKS 1410)
9. Poignée de nettoyage. ) )

10. Couvercle avant. + 2100 W (BKS1420-
11. Roues arriére. BKS13200)

12. Support de la brosse combinée. Classe de protection: |

13. Couvercle du filtre de sortie dair,

14, Bouton poussoir marche/arrét, , o .

15. Régulateur de la puissance d'aspiration. Droits de modifications techniques ou de
16. Bouton d'enroulement de cable. conception reserves.

17. Indicateur de sac a poussiere plein.

18, Adaptateur de parc Accessoires

19. Petite brosse

20. Suceur plat

Les valeurs indiquées sur les inscriptions apposées sur votre produit ou les autres documents fournis avec le produit sont des valeurs obtenues en con-
ditions de laboratoire, conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier selon [utilisation de Iappareil et les conditions environnantes.

16/FR Aspirateur / Manuel d'utilisation



E Pieces détachées / Accessoires

3.1 Utilisation préconisée

L'appareil a été concu pour un usage domestique.
IIn'a pas été concu pour un usage industriel.

3.2 Tube élastique

Le tube élastique (7) sert de raccord entre

[appareil et le tube télescopique en métal.

1. Insérez le tube flexible avec le port de
branchement élastique (7) dans [orifice
daspiration (15) de lappareil, jusqua ce qu'il
s'enclenche bien.

2. Attachez lautre extrémité du tube flexible
(poignée de nettoyage) dans le tube
télescopique en métal,

3.3 Tube télescopique
en métal alongueurs
d'extraction multiples

1. Tube télescopique en métal (3). Vous pouvez
ajuster ce tube en faisant coulisser les contacts
de blocage vers I'avant et en prolongeant le
tube vers lalongueur souhaitée.

2. Pour bloquer le tube, relachez le dispositif de
blocage.

o —|

3.4 Brosse

L'aspirateur est fourni avec une brosse combinée
de haute qualité a hauteur réglable en fonction de
[épaisseur de la moquette,

Adaptée a tous les types de moguettes ainsi

qu'aux sols durs, et réglable au pied.

1. Poussez la brosse combinée (1) sur le tube
télescopique (3).

2. Modifiezle commutateur surlabrosse combinée
en fonction de I'épaisseur de la moquette.

3.5 Petite brosse

Utilisez la petite brosse (19) pour nettoyer les

meubles oules cadres de tableau. Elle peut pivoter

jusqu'a 90°,

e Poussez la petite brosse directement sur la
poignée de nettoyage (9).

e Poussez lapetite brosse surle tube télescopique
enmétal (3) pour un meilleur acces.

3.6 Suceur plat et fin

Utilisez le suceur plat et fin (20) pour nettoyer les

endroits d'acces difficiles.

1. Poussez le suceur plat directement sur la
poignée de nettoyage (9).

2. Poussez le suceur sur le tube télescopique en
métal (3) pour un meilleur acces.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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n Préparation et utilisation

Vérifiez que la tension d'alimentation indiquée sur

la plague signalétique (sous 'appareil) correspond
bien ala tension secteur.

4.1 Préparation

Au moment de Ia livraison, un sac a poussiere

4.2 Mise en marche etal'arrét

1. Déroulez la longueur de cable secteur
nécessaire.

ATTENTION: La longueur
maximum de cable est indiquée par
un repére rouge. N'essayez jamais
de tirer le cable secteur au-dela de

la marque rouge.

est déja installé dans lappareil. Si vous avez
assemblé les différentes pieces, I'appareil est prét
1. Poussez le contact de raccord du tube élastique
(7) dans la prise présente dans le conteneur a
poussiere, jusqu'a ce qu'il sSenclenche.
tube élastique, (7) appuyez sur les
boutons de déblocage latéraux sur
le contact de raccord, puis retirez le
2. Attachezlautre extrémité du tube flexible dans
le tube télescopique en métal (3).
,f
D
3. Insérez la brosse ou I'accessoire correspondant
dans 'extrémité inférieure de lintérieur du tube
télescopique métallique (3).
raccords de branchement en
poussant dessus tout en le faisant
tourner et détachez le raccord en

afonctionner.
ATTENTION: Pour retirer le
tube.
Y 4
ATTENTION: Raccordez les
tirant et en tournant.

2. Branchez la fiche du cable secteur dans la prise
de courant.

3. Allumez I'appareil en appuyant sur le bouton
poussair (14).

4, Ajustez la puissance daspiration souhaitée a
[aide duréqulateur (15).

5. Aprés utilisation, (14) éteignez I'appareil en
appuyant sur la touche et débranchez la fiche
du cable secteur de la prise..

pas l'appareil, débranchez toujours

2 ATTENTION: Si vous n'utilisez

|a fiche de la prise murale.

18/FR
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n Préparation et utilisation

4.3 Curseur d'air

Vous pouvez ajuster le curseur dair (5) a partir de
la poignée de nettoyage avec votre pouce. Si le
curseur (5) est completement fermé, ceci signifie
que la puissance d'aspiration est atteinte.

Dans certains cas, il peut cependant étre utile
de réduire la puissance d'aspiration, par exemple
lors du nettoyage de tissus, de canapés ou de
mogquettes épaisses. Si tel est la cas, ouvrez le
curseur d'air comme souhaité.

4.4 Indicateurde saca
poussiére plein

Cet indicateur (17) présente le niveau de largeur
du sac a poussiére. Si lindicateur présente un
niveau de largeur supérieur a 50%, vous devez
changer de sac a poussiére,

4.5 Rembobinage du cable
secteur

1. Débranchez la fiche du cable secteur de la prise
de courant.
2. Tenez le cable secteur d'une main et maintenez
le bouton poussoir enfoncé (14).
3. Guidez le cable secteur avec précaution dans
[appareil.
ATTENTION: Rembobinez
toujours le cable secteur avec
précaution, un  actionnement
A unilatéral de la touche (14) et une
vitesse de rembobinage élevée

peuvent entrainer des mouvements
imprévisibles du cable.
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E Nettoyage et entretien

Mettez Iappareil hors tension et débranchez-le
avant de le nettoyer.

AVERTISSEMENT : Nutilisez

jamais dessence, de solvants ou
de nettoyants abrasifs, dobjets
métalliques ou de brosses dures
pour nettoyer Iappareil.
5.1 Changementdusaca
poussiére
Si lindicateur (17) du conteneur a poussiere vire
aurouge, vous devez remplacer le sac a poussiere,
1. Débranchez la fiche du cable secteur de la prise
de courant.
2. Quvrez le conteneur a poussiere en appuyant

sur le bouton de déverrouillage couvercle avant
du conteneur (10) et soulevez le couvercle,

3. Poussez la fixation de filtre vers l'avant,

4, Fermez le sac a poussiere en poussant I'onglet
durenfort en carton dans l'ouverture,

5. Jetez le sac a poussiére fermé.

2 ATTENTION: Ne tentez pas

de vider et de réutiliser le sac a
poussiere

6.Insérez un nouveau sac a poussiere dans la

fixation,

7. Fermez le couvercle du conteneur a poussiere.

ATTENTION: Testez lappareil
apres avoir changé le sac a
poussiere. Si lindicateur (17) est
toujours rouge, les accessoires, les
tubes ou le filtre sont obstrués (voir
|a section suivante).

A\

ATTENTION: Nallumez jamais
[appareil sans sac a poussiere. Le
couvercle du conteneur a poussiere
ne peut pas étre fermé sans qu'un
sac a poussiere ait été insére,

A\

5.2 Sacapoussiére en tissu

Sivous utilisez des sacs a poussiere en tissu plutot
que des sacs a poussiere en papier, vous avez la
possibilité de les vider et de les utiliser a nouveau
plusieurs fois.

¢ Nettoyage du sac a poussiére en tissu;

1. Tenez le sac a poussiere en tissu a l'envers au-
dessus d'une poubelle. Poussez les clips de coté
pour les enlever,

2. Secouez e sac a poussiere afin d'en déverser le
contenu dans la poubelle,

3. Lavez le sac a poussiére a la main dans de I'eau
tiede. Laissez sécher apres lavage et nel'utilisez
que lorsqu'il est sec.

4, Poussez les clips sous le sac a poussiere pour
fermer e sac.

5. Sivous utilisez un sac a poussiere en tissu, nous
vous conseillons de laver le filtre de protection
du moteur tous les six mois dans de 'eau froide.
Veillez a ce que le filtre soit entierement sec
avant de le remettre en place dans appareil.

5.3 Lavage ou remplacement
du filtre

ATTENTION: Le sac & poussiére
et lefiltre doivent étre insérés avant
de démarrer I'appareil, sinon cela
endommagera le moteur.
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E Nettoyage et entretien

5.4 Nettoyage du filtre ou du ATTENTION: Le filtre du
conteneur a poussiére (filtre conteneur a poussigre doit étre
de protection du moteur) changé tous les six mois ou plus

selon les besoins.

1. Quvrez le conteneur a poussiére en appuyant
sur le bouton de déverrouillage (10) du
conteneur et soulevez le couvercle.

2.Tirez le sac a poussiere hors de la fixation,
retirez-le puis fermez-le.

3, Retirez le filtre,

ATTENTION: Le filtre de sortie
dair doit étre changé tous les six
mois ou plus selon les besains,

ATTENTION: Un  lavage
fréquent entraine lusure et le
déchirement du filtre.

>

5.6 Rangement

e Sivous ne comptez pas utiliser votre appareil
pendant un certain temps, veuillez le ranger
soigneusement,

4, Secouez le filtre, puis nettoyez-le dans de l'eau  * Retirezlafiche d'alimentation.
chaude savonneuse, rincez-le bien et laissez-le  » Tenir [appareil hors de portée des enfants.
sécheralairlibre.

ATTENTION: Ne lavez jamais
A le filtre en machine et ne le séchez
jamais avec un seche-cheveux.

ATTENTION:  Assurez-vous
que le filtre est completement sec
avant de le remettre en place dans
[appareil

5. Remplacez-le si nécessaire avec un nouveau
filtre et installez-le dans I'aspirateur.
6. Changement du sac a poussiere.

5.5 Nettoyage du filtre
d'échappement

1. Appuyez sur le bouton de déblocage (a l'arriere
de I'appareil) et soulevez Ia fixation du filtre
pour I'enlever,

2. Retirez le filtre de la fixation.

3. Secouez le filtre, puis nettoyez-le dans de 'eau
chaude savonneuse, rincez-le bien et laissez-le
sécheralairlibre.

4, Remettez soigneusement toutes les pieces en
place.
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lNMpouynTanTe 3TO PyKOBOACTBO nepen Havyariom
akcnnyaTtauuu!

YBaxxaeMbl nokynarterb!

bnarogapum Bac 3a BbIGOp npoaykumMu komnaHun Beko. Mel
HageeMcCs, 4YTO MPOAYKUMS, MW3rOTOBIEHHAdA Ha COBPEMEHHOM
obopyaoBaHUM M MMelOLWas BbICOKMMA YpOBeHb KayecTBa, Oyget
CAYXUTb Bam Haunyywum obpasom. [na atoro nepen Hadvanom
aKcnnyaTauum BHUMATENbHO MpoYuTanMTe 3TO PYKOBOACTBO U
BCE Apyrne CcOnpoBOAMTENbHbIE OOKYMEHTbl U UCMNONb3yWTE UX B
AanbHeWwemM B KadyecTBe cnpaBodHuka. [pu nepepaye unsgenus
Apyromy nuiuy nepegamte M 310 pykosoactBo. CobniwoganTte Bce
nNpegocTepexeHns U U3yunte BCO MHAOPMAaUMI0 B PyKOBOACTBE
nonb3oBarens.

YcnoBHble 0003HaYeHUsA

B pa3HbIX pasgernax AOaHHOro pykoBoACTBa MO 3SKCMslyataunn
MCnoJib30BaHbl crieayuine CMMBOJSIbI:

BaxHas nHdopmaums
[i] WNN NONe3HbIE COBETHI MO
akcnnyaTaumm.
MpenynpexaeHne o6
A OonacHbIX CUTyauusx ans
XXMU3HW NIOAEN N NMYLLIECTBA.

D Knacc 3awmtbl ot nopaxeHusa
ANEKTPNYECKMM TOKOM.

\ BYMATA

\ NEPEPABOTAHHAA U
\ @A’ NEPEPABATbIBAEMASA



BaXxHble MHCTPYKUMN NO TEXHUKE 6e3onacHocTU
n 3alluTe OKpyXxarwilien cpeabl

B 3TOM pasgene
cogepxarcs npasuna
TEXHUKM  ©e3onacHoOCTH,
cobntogeHue KOTOpPbIX
No3BONUT n3bexartb
TpaBMUpPOBaHUA nUnm

MaTtepuanbHoro yuwepba.

[Mpn HecobniogeHun aTux
npaBun BCe rapaHTUNHbIE
obas3aTenbcTBaAa
aHHYINMpYoTCSL.

1.1. Obwasn
0e3onacHoOCTb

e[laHHOEe YyCTPOWCTBO OT-

BE4YaeT MeXxayHapoaHbIM
ctaHgaptam 6e3onacHo-
CTW.

e[leTn ctapwe 8 nert, a
Takke nuua Cc OorpaHu-
YEeHHbIMU (PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbLIMN N YMCTBEH-
HbIMW CMNOCODOHOCTAMMU
nnn 6e3 COOTBETCTBY!O-
LLIMX HaBbLIKOB M ONbITa
MOryT UCMOMb30BaTh AaH-
HbIM NPUOOP TOMNBLKO NOA
NPUCMOTPOM UMM nocne
NONyYEeHUS WHCTPYKLUMN
no nosoay 6e3onacHoro

ncnonb3oBaHua npubopa
MW OCO3HaHUA CBSA3aH-
HbIX C 3TMM OMAaCHOCTEWN.
He no3Bonante peTam
urpatb ¢ npubopom. He
Nno3BonaAnTe AETSIM CaMo-
CTOATENbHO BbIMOMHATD
O4YMCTKY K obcnyxmnBaHue
npudopa.

eHn B KOeM cnyyae He
NOSb3yNTECh ANEKTPONPU-
bopom, ecnu WHyp nNuTa-
HUS UNKU anekTponpudop
noBpexaeHol. B Takom
crnyvyae cneanyetr obpa-
TUTbCSA B aBTOPU3OBAHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

eHanpsxeHne ceTn nu-
TaHWA [OOJHKHO COOTBET-
cTBOBaTb WHJOpMauUun,
yKa3aHHOM Ha Tabnuyke c
TEXHUYECKMMWN OaHHbIMM.

e[luTaHMe anekTponpu-
6opa AoMmKHO ObITb 3aLn-
LLEeHO npegoxpaHuTtenem
C HOMMHarbHbIM TOKOM He
MeHee 16 A.

eHe nogknw4yamTe anek-
Tponpubop 4epes yanu-
HUTEND.
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I'IpaBMna TEeXHUKM Oe30nacHOCTU U 3alWUTbl

OKpyXxaroLwieun cpeabl

e [1na npenynpexaeHns no-
BpexaeHns kabensa cne-
ayeT ybeamnTbCsl, YTO OH He
3acTpsn, He nepekpyyeH
N He yrnnMpaeTcs B OCTpble
Kpas NOBEPXHOCTEMN.

eHe npukacaunTecb K anek-

Tponpubopy wunu ero
BUIKE MNPU BKITHOYEHUM,
ecnn y BaC MOKpble unmu
BNaXkHble PYKW.

eHe HamaTbiBanTe LWHYpP
NMTaHna Ha npmbop npu
OTKITHOYEHUN OT CETU MK-
TaHus.

eHe cnenyet ybupartb nbl-
f1ecocomMm ropwouymne Be-
wecrtsa, a npu ybopke
cuUrapeTHoro nenmna — cne-
aoyet npenBaputenbHO
yb6eanTbCs, YTO OH OCTbIf.

eHe cnenyet youpatb Mbl-
riecocomMm Bogy W apyrue
XMOKNE BellecTBa.

eHeobxogumo 3awmuliaTb
anekTponpnbéop OT BO3-
OENCTBUA O0XOA, Bnax-
HOCTM a TaKXke aepXxaTtb
BOanM OT WCTOYHUKOB
Tenna.

e3anpewaeTca MNoOSfib30-
BaTbCsA anekTponpubo-
POM BO B3PbIBOOMNACHbIX
MecTax u B6nn3m nerko-
BOCMNaMEHSALWUXCA W
roproymx Marepmanos.

e[lepeq YNCTKON N TEXHU-
YecKkuM obCnyXnBaHUEM
oTKM4YnTEe npubop oT
AMEeKTPUYECKON CETH.

e[1N9 OYMUCTKM INEKTPO-
npudopa nnn ero kabens
He criegyet onyckaTb MX
B BOAY.

eHeobxoonmo  pery-
NSApHO npoBeEpPATb
COCTOSIHME LUnaHra anek-
Tponpubopa. B cny-
Yyae noOBpPEXOEHUN He
crnegyet McNonb3oBaThb
YyCTPONCTBO — obpaTtu-
TECb B aBTOPU30OBAHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

* Hu B KOEM Crny4yae He pas-
BupaunTe anekTponpnodop.

el/Icnonb3ynte TONbKO
OpuUrMHanbHble OeTtanu
Unn petann, peKkoMeH-
AOBaHHble nNpounsBoguTe-
nem.
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I'IpaBMna TEeXHUKM Oe30nacHOCTU U 3alWUTbl

OKpyXxaroLwieun cpeabl

eEcnn nblnecoc, B OC-
HOBHOM, WCMOMb3yeTcs
anst cbopa, Hanpumep,
LEMEHTHOW nMbINN WUNKU
LEMEHTHOro pacTBopa,
nHOMKaTop nblnn 3a-
OpUTCA paHblle, 4Yem
obbl4HO. B 3ToMm cny4ae
3aMeHUTEe MEeLLOK-Mbl-
necbopHUK, gaxe ecnu
OH NyCTOMN.

eHe wncnonb3ymnte anek-
Tponpubop ©6e3 unb-
TPOB, MOCKOJSIbKY 93TO
MOXEeT MMPUBECTU K €ero
NOBPEXOEHNIO.

*[1pn ybopke nbiiecocom
NeCcTHULU, 3neKTponpu-
Oop AOMKEH CTOATb HUXKE
nonb3oBartens.

e XpaHuTe maTtepuan yna-
KOBKMW B HeOOCTYMNHOM
Anga neTten MecTe.

1.2 CooTBeTcTBME [lNpeKkTnBe
WEEE n ytunusauusa otxonos

onacHbIX M 3anpeLeHHbIX MaTe-
puanos, yKa3aHHbIX B
«lMonoxeHun o Hag3ope 3a OTXo-
AaMy 3neKTPUYECKOro M 3NEKTPOHHOIO
obopyanoBaHusy, n3gaHHoro
MVHUCTEPCTBOM MO OXpaHe OKpyato-
e cpedbl M ropoacKOro niaHupoBa-
HUS. [laHHOe YCTPOMCTBO yO0BNETBOPS-
et TpeboBaHuam Aupektusbl EC 06 oT-
XO[ax 3MeKTPMUYECKOro 1 3NeKTPOHHOIo
obopynosaHusa (WEEE). 31o wnsgenve
W3roTOBMNEHO W3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX
MaTepuanoB M KOMIMOHEHTOB, KOTOpble
NPUrofHbI ANg NOBTOPHOIO NCMNOb30Ba-
HWUSI 1 NOAnexaT BTOPUYHOM NepepaboT-
ke. B cBs13M ¢ 3TUM He cneayeT yTunusu-
poBaTb n3genue ¢ obbl4HbIMKU ObITOBbI-
MK OTXO0OamMu MO UCTEYEHUM CPOKa ero
akcnnyataumun. Ero cnegyetr cpatb B
NyHKT cbopa 0TXOO0B SMEKTPUYECKOIO U
3NEeKTPOHHOro obopyaoBaHus. 3a cBe-
OEHUSIMW O MECTOHaXOXAEHUW NMYyHKTOB
cbopa obpaTutecb B MECTHble opraHbl
Bnactu. Coaeasi Ha nepepaboTKy cTa-
pble ObITOBbLIE MPUOOPLI, Bbl MOMOraeTe
COXPaHUTb OKPY>KatoLLYyK cpeay u npwu-
pOAHbIE pecypchl.

EﬂaHHbIVI npubop He coOepXuT
|

1.3. UHchbopmaumsa o6 ynakoBke

YnakoBka npubopa m3rotoBneHa
13 Matepuanos, NPUroAHbIX ANs
BTOPUYHOM 006paboTkuy, B
COOTBETCTBUM o HalMmu
rocyqapCTBEHHbIMW  3akoHamu.  He
BblbpacbiBaliTe yNakoBOYHbIE
maTtepuanbl BMecTe C ObITOBbIMU MK
apyrmmy  otxogamu. OTHecute ux B
NYHKTbI npuema YMNaKOBOYHbIX
mMaTtepuarnoB, YY4peXaeHHble MECTHbIMU
opraHamu BnacTm.

o>,
W
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E Baw nbinecoc

2.1 O630p

2

LeTka ons napkeTta n KOBpoB
Perynsatop onvHbl Tpyokn
MeTtannuyeckas Teneckonuyeckas
Tpybka

Pyuyka ons nepeHocku

Perynatop notoka Bo3gyxa

MOKMIA WnaHr

[NoaBWXHbIM COeANHUTENDb LLUMBKOro
LunaHra

8. KHonka
KPbILLKN.
9. PykosTKa wWnaHra

10. BepxHss KpblLKa

11. 3agHue koneca

12. Jepxatenb Ansg Hacagok
13.KpbiLwka BbINycKHOro chunerpa
14.BbikntoyaTenb NUTaHmA

15. PerynaTop MOLLHOCTY BCacblBaHUSA
16.KHonka cmaTbiBaHus LWHYpa
17.HouKkaTop  3anofniHeHust
nbinecbopHmka

Noor~ wbh=

OTKpbIBaHUA nepe,u,He|7|

MeLlKa-

19—l
20 — e

17 16 15141312

10 11

18. dukcartop ans Tpyobkm
19. ManeHbKkas LweTka
20.WeneBasa Hacaaka

2.2 TexHMnYecKue
XapaKTepUCTUKMN
AnekTponutaHue

My

MowHocTb HOMUH

MowHocTb Makc.
1410)

1 220-240 B ~50

: 1800 Bt
: 2000 Bt (BKS

: 2100 Bt
(BKS 1420-
BKS 1320 O)

Knacc 3awutbl S|
Mpoussogutens ocrtaBnsieT 3a coboit npaBo

Ha W3MEHeHNe TeXHUYEeCKMX XapakKTepUCTuk u
KOHCTPYKUUWU U3aenua.

3HaueHus, OTMEYEHHbIE Ha MapK1pOBKe Ha BalUWX NPOAYKTaX Unu Apyrux nevatHbIX AOKyMEHTax, NoCTaBNAEMbIX C aToM MapKMpOBKOVI, npeacTasnawT
3Ha4YeHusd, KoTopble 6binm nony4eHbl B naGopaTopMﬂx B COOTBETCTBUW C COOTBETCTBYHLMMU CTaH4apTamu. T 3HaueHust MOTyT U3MEHATLCA B

3aBMCHMOCTY OT 1CMONb30BaHIS NPUBOPa 1 YCIIOBII OKPY3KatoLLEN Cpeabl.
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n Hacagku n gpyrve npMHagnexHocTu

3.1 HasHayeHue nsgenus

[aHHbI anekTponpmnbop npegHasHayeH
and ObITOBOrO MCnonb3oBaHUA n
He noaxoout And Wucnosib3oBaHUA B
NPOMBILUIIEHHbIX LEnsiX.

3.2 T'mbkun wnaHr

Mok wnaHr (6) OOHMM  KOHLOM

NPUCOEOUHSIETCS K NbINIECOCY, a APYTUM

— K MeTannmMyeckon Terneckonmyeckom

TpyOKe.

1.BctaBbTe KOHeLl rmbkoro LunaHra
(6) ¢ noaBWXHBbIM coeauHUTENnemM B
oTBepcTMe Ansa BcacbiBaHus (7) Ha
Kopnyce nbifiecoca u 3aoukcnpymTe

2.MpucoegnHnte K AOpYyromy  KOHLUY
rmbkoro LwnaHra (pykosiTke)
METann4yeckyto  TErnecKOnUYecKyto
TPyOKy.

3.3 MeTtannuyeckas
Teneckonnyeckasa Tpyoka,
perynupyemas no grivHe
1.MeTannuyeckass  Teneckonuyeckasi
Tpybka (3). Otperynupyinte AOnvMHY
Tpy6kn. [Ina 9TOro cABMHLTE 3aLlernky

BNepes W BbITAHWTE TPyOKy Ha
HY>KHYHO OJNHY.
2.01nyctute 3aLlernkKy, YTOObI

3amKepoBaTb TPYOKy B HY)XKHOM
MOMNOXEHWNN.

] I )

3.4 llletka

Mbinecoc YKOMMJIEKTOBAH
BbICOKOKA4YeCTBEHHOW YHMBEpPCAaSlbHOWN
WEeTKon Ana nona C  BblABWXKHOM

BCTaBKOWN, MONOXEHWUE KOTOPOW MOXHO
N3MeHATb B COOTBETCTBUMN C TOJLLMHON
KoBpa.

MooxoauT AN YMCTKU NOMOB U KOBPOB

noboro TMnNa; Ana  perynMpoBaHusi

NCMNONb3yeTCs HOXHOWM Nnepekntoyarens.

1.MpucoegnHnTe YHUBEpPCanbHY0
LweTky ananona (1)K Teneckonuyeckom
Tpy6ke (3).

2.Alter the switch on the multi-floor brush
depending on the carpet thickness.

3.5 ManeHbKas weTKa

ManeHbkyto  wetky  (19)  MOXHO

ncnonb3oBatb AN YUCTKM  Mmebenu,

pamoK 1 T. n. (MOXeT MoBOpa4MBaTbLCS

Ha 90°).

e ManeHbKyto weTKy MO>XHO
NPUCOEANHUTb HEMOCPEeACTBEHHO K
pykosiTke rmbkoro wnara (9).

e YT106HbI OYUCTUTDL JanbHue
MEeCTa, MamneHbKyl LWETKY MOXHO
NpPMCOeAuHUTbL K MeTannmn4eckon
Teneckonunyeckon Tpyoke (3).

3.6 LLleneBas Hacaaka

LWenesyto  Hacagky (20) MOXHO
MCMNonb30BaThb ans YNCTKM
TPYOHOOOCTYMHbIX ~ MECT U Y3KuX
NPOCTPaHCTB.

1.WeneByto Hacagky MOXHO

NMPUCOEANHUTL HEMOCPEACTBEHHO K
pyKosiTke rmbkoro naxra (9).

2.Y7100bI O4YUCTUTb JanbHue
MecTa, LeneByld Hacagky MOXHO
npucoeanHNTL K MeTanmnmMyeckomn

Teneckonuyeckon Tpyoke (3).
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n MoaroTtoBka k pa6oTe 1 akcnnyaTauus

MpoBepeTe, COOTBETCTBYET nm
HanpsbkeHne B CeTU nuTaHus
HanpsPKEHUIo, ykasaHHOMY Ha

nacnopTHon Tabnuyke cH13y npuodopa.

4.1 NoparoToBKa K paboTe

Mbinecoc npogaercst C yCTaHOBNEHHbIM

MEWKOM-NblNecbopHUKOM.

MpucoeanHnTe K MbINECOCY HYXHYHO

Hacaaky, 1 nbinecoc OyoeT MOMHOCTLIO

roToB K pabore.

1.BctaBbTe  coeauHuTEnb rmbkoro
wnaHra (7) B oteBepctne (10) Ha
KpbILLKe oOTCeka nbinecbopHuka u
3adukcupynTe ero.

BHumaHue: YTtoO6bI
OTCOEdUNHUTb TMOKWUI LUnaHr

A (6), HaxmuTe KHOMKM Ha
coeguHUTENEe U BbIHbTE

2.K ppyromy KoHUy rMbBKOro LinaHra
nprucoeauHnTe METanInM4eckyro

Teneckonuyeckyto Tpyoky (3).

LLUIaHTr.
/f
D

V. 4

4
- 4
ALV

LW

3.MpucoegnHnte K HWXHEMY KOHLY
TEenecKonuyeckon Tpyokmn (3) HyxHYLO
LLeTKY Wnn Hacagky.

BHumaHwme: YTtoO6bI
COeaANHUTb KOMMOHEHTB,
npwxmmanTe nx apyr
K apyry " cnerka
npoBOpaYnBanTe; 4YTOOBI

pasbeanHNTL  KOMMOHEHTHI,
npoBopaynBanTe nx,
OLHOBPEMEHHO pasaBuras.

4.2 BknroveHue U BbIKIOYEeHne
nbiriecoca

1.BbITSHWTE LUHYp MUTAHWUS Ha HYXHYH
ANUHY.

BHumaHue: MakcumanbHasga
OMHa  WHypa  OTMeYeHa
KpacHon METKOW. He

BbITArMBaNTE LLHYp nuTaHuA
panblie KpaCHOﬁ OTMETKW.

2.BcTaBbTe BWNKY LUHypa MUTaHWS B
PO3€ETKY 3NEeKTPUYECKON CeTU.
3.Bkntounte nbinecoc BbIKAOYaTENEM
(14).

4.YCTaHOBUTE  HYXHYH  MOLLHOCTb
BCacCblBaHUSA C MOMOLLbLIO perynaTopa
(16).

5.Iocrne okoH4YaHMs yOOpKM BbIKIOUMTE
nbinecoc  Bblknoyatenem (14) n
BblHbTE BWMKY LUHYpa nNuUTaHua wu3
3MNEeKTPUYECKON PO3ETKU.

OTCOEOVHANTE LUHYP NWUTaHus
OT 3MEKTPUYECKON CETU, Koraa
MbINECOC He UCMOSb3YETCS.

BHumaHue: Ob6s3aTtenbHO

Mbinecoc / PykoBoacTBO Mo aKcnnyatauum
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n MoaroTtoBka k pa6oTe 1 akcnnyaTauus

4.3 Perynatop notoka Bo3ayxa BHuumaHnue: [lpn  Haxatuu

kHonku (16) LWHYp nuMTaHus
Y706l OTperynnpoBaTtb NOTOK BO34YyXa, HAMaTLIBaETCS ¢ GOMbLLOIA
CABUHbLTE 3aABWXKY (5) Ha pyKosiTke CKOPOCTBIO noaTOMy
wnaHra. [llotok B X T o
atra oTo osfyxa  byne cobntofalniTe 0CTOPOXHOCTb BO
MakcumarnbHbIM, Koraa 3afBidkka (5)

n3bexaHue 3axnecTbiBaHUs.
MOMHOCTbLIO 3aKpbITa.

B HekoTopbIX cry4yasix, Hanpumep, npu
yncTke 06UBKM, TKaHbIX UIK MITHOLLEBbLIX
KOBPOB, HYXHO MOHU3WUTb MOLLHOCTb
BcacbiBaHUs. [ns 3Toro yMeHbluuTe
MOTOK  BO3AyXa, MOMHOCTbID UMK
4YaCTUYHO OTKPbIB 3aBUXKKY.

4.4 AngukaTop 3anosfiHeHusA
nbinecéopHuka.

WHavkatop (17) nmokasbiBaeT CTerneHb
3anornHeHns MeLUKa-nblinecbopHuka.
Ecnn wuHOukatop nokasbiBaeT, uTO
cteneHb 3aronHeHus Oonee 50%,
MELLOK-NbINECOOPHNK HY)KHO 3aMEHUTb.

4.5 HamoTKa WWHypa nuTaHusa

1.0TKNIOYUTE  WIHYP  NWUTaHWUS  OT
3MNEKTPUYECKON CETU.

2.BosbMuTe WHYP B PYKYy M HaxmuTte
KHOMKY (16). He oTnyckante kHOMKy 4O
OKOHYaHMS HAMOTKM.

3.Bo BpemMsi HaMOTKM  OCTOPOXHO
npuaepxunBanTe U HanpaensnTe LWHYp
PYKOM.
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H Yxopa v uncrtka

5.1 3ameHa MellKa-
NbinecoopHUKa

Ecnun nHankatop (17) Ha KpbILKe oTCceka

nblnecbopHMka  CBETUTCA  KPacHbIM

CBETOM, 3Ha4YuT, HEOOXOOANMO 3aMEHUTb

MeLLIOK-MNbINEeCOOPHUK.

1.0TKNO4NTE  LLHYP
3MEKTPUYECKOW CeTu.

2.HaxmnTe KHOMKY (8) Ha oOTceke
nblnecbopHMKa 1 OTKPOUTE NEPEAHIO
KPbILLKY.

nMTaHnAa oT

3.CoBuHbTE
dunbTpa.

4.BctaBbTe £3blMOK KapTOHHOW paMKu
MeLuKa-nbinecbopHuka B OTBEPCTUE,
4YTOObI 3aKPbITb MELLIOK.

5.BbibpockTe 3aKpbITbIN
NbINecOopHUK.

2 BHumaHue: He onopoxHsiTe

MELLOK-MbINECOOPHMK N He
NCMOMb3yNTE ero NOBTOPHO.

6.BcTaBbTe B Aepartenb HOBbIN MELLIOK-

NblNecOOPHUK.

7.3akponTe
nblnecbopHuKa.

Brepen

aepxarernb

MeLLOK-

KPbILLUKY OTCeKa

BHumaHue: [locne 3ameHbl
Mewka-nbinecbopHuka

HeobxoamMMo NpoBeEpPUTb
paboty nbinecoca. Ecnm
A nagukatop (17) Bce ewe

CBETUTCA KpacHbIM CBETOM,
3HAUYUT, LWNaHr UnNu OUNLTP
3abutbl  (cM.  cnegyowmn
pasgen).

BHumaHue: He Bknovante
Mbinecoc, korga B HEeM HeT
MelKa-nbinecbopHMKa.
Ecnm  MelloKk-nbinecOopHmK
He YCTaHOBIEH, TO KpbilKa
oTceka nbilnecbopHMKa He
3aKpOETCH.

A\

5.2 TkaHeBbIW MeLLOK-
NbINeCcOOpPHUK

BmecTto 6yMa)KHbIX MELLKOB-
I'IbIJ'IeC60pHVIKOB MO>XXHO WMCNOJib30BaTb
TKaHeBble. Takne MELLKN MOXHO
OMOPOXHATb U NCMNOJT1b30BATb HECKOJ1bKO

pas.
e 3ameHa TKaHeBOro MellKa-
MblnecbopHuKa;

1.MepeBepHMTE MELUOK HaZ MYCOPHbLIM
BeApoM. PasaBuHbTE  3aXUMbl U
CHUMUTE UX.

2.BbITpAXHUTE COAEPXKMMOE MeLlka B
MYCOpPHO€e Bepo.

3.BbicTupanTe TKaHEBbIW MELIOK B
Tennon Bode BpPYYHyl. Beicywmte
BbICTUPaHHbIN MeLLOK. He BcTaBnsanTe
MELUOK B MbIIECOC, MNOKa OH He
BbICOXHET MOMHOCTLHO.

4.3akpoviTe MELUOK, YCTaHOBMB Ha
MECTO 3aXWUMbl C HWKHEN CTOPOHbI
MeLlKa.

5.NMpn  mncnonb3oBaHuK
MeLLKa-nblnecbopHunka
Ons  3awWwmTbl  3anekTpoaBuraTens
pekoMeHOyeTCcs  Kaxable nonroga
npombiBaTh B XxonogHou Boge. Nepea
YCTaHOBKOW (punbTpa Ha  MecTo
ybeanTeck, YTO OH MNOMTHOCTLIO BbICOX.

TKaHEeBOro
duneTp

Mbinecoc / PykoBoacTBO Mo aKcnnyatauum
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H Yxopa v uncrtka

5.3 Yuctka v 3ameHa cpunsTpoB

BHumaHue: Bo wu3bexaHue
MOMoMKM  dneKTpoasuraTens
BKMOYANTE  MbINecoc,

He
A €CINN B HEr0 He YCTaHOBEHbI

MELLIOK-NblNecOopHMK n
oUneTp.

5.4 OuncTtka chunsTpa B oTCEKE
nbinec6opHuka (bunsTp Ans
3almThI IneKTpoaBuUraTens)

1.Haxmute «kHomky (8) Ha oTCeke
NbinecOOpHMKA U OTKPONTE KPbILLKY
2.BblHbTE M3 pgepxaTtens  MeLlok-
NbINeCOOPHUK 1 3aKPOWTE ero.
3.BbIHbTE OUNBTP.

4.BbITpaxHUTE OUNLTP, BbIMOWTE €ro
Tennon BOAOW C MbIFIOM, XOpPOLUO
OMOSIOCHUTE U BbICYLLUUTE Ha BO3AyXe.

BHumaHue: He moiTe ounetp

B CTMpanbHOM MawuHe U
He cywuTe ero deHom Aans
BOMOC.

BHumaHwme: Mepen
YyCTaHOBKOM  ounbTpa  Ha
mMecto ybegutecb, 4YTO OH

MOJTHOCTbIO BbICOX.

5.Mpn HeobxogumocTn ycTaHoBUTE B
NblNIECOC HOBbIN PUIBLTP.
6.3amMeHa MeLuKa-nbinecbopHuka

5.5 OuncTtka BbINYyCKHOro
dunsTpa

1.Haxxmnte KHONKy Ha 3aHen CTOpoHe
nblfiecoca v BbliHbTE AepXXaTerb BMecTe
C hunsTpom.

2 .BblHbTe OUNBTP 13 gepxxartens.

3.BbITpsaxHuTe punbTp, BbIMOMTE  €ro
TENOM BOOOW C  MbINIOM, XOPOLLO
OMoNOCHUTE U BbICYLLUUTE Ha BO3ayXe.

BHumaHue: He movite counstp
B CTMpanbHOM MaluMHe U
He cywuTe ero deHom ans

BOMOC.

BHumaHue: Mepen
YyCTaHOBKOM  dounbTpa  Ha
mMecto ybegutecb, 4YTO OH

NOJIHOCTbK BbICOX

4.AkKypaTHO yCTaHOBMTE Ha MeCTO Bce
aetanu.

BHumaHue: dunbTp B OTCEKE
nbinecbopHuka HeobxoanMo
3aMeHsATb Kaxable nonroga, a
npu HEOOXOAMMOCTM U YaLLe.

BHumaHue: BbinyckHon
duneTp HeobxoauMo
3aMeHATb  Kaxaple  LIecTb-

OeBsATb MecsueB, a
HeobX0AMMOCTU 1 Yallle.

npw

BHumaHue: Cnvwkom yactoe

> BB

MbITbe (ounbTpa MPUBOAUT
K €ero npexaeBpeMeHHOMY
N3HOCY.

5.6 XpaHeHue

e Ecnu Bbl He NNaHUpyeTe MCNosb30BaTh
anekTponpubop B Te4EHUE ANUTENBHOIO
BPEMEHU, TO €ro crieqyeT XpaHwuTb
Hagnexawmm obpasom.

e OTcoeavHWTe CETEBON LIHYp Npubopa.

e XpaHUTe YCTPONCTBO B HEOLOCTYMHOM
nonsa neten mecre.
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AnpgbiMeH ocbl NnanganaHywbl HYCKaysbIfbIH OKbIM
WbIfbIHbI3!

KypMeTTi TYTbIHYLLbI,

Beko eHimMiH TaHaaFaHbiHbI3 YLWiH pakmeT. XXofapbl canaga XoeHe 3amaHayu
TEXHOMNOMMSIMEH XacarfaH eHIMHEH eH XXaKCbl HOTUXKENEep anachi3 gen YMiTTEHEMI3.
CoHpbIKTaH, eHiMAI nanganaHy angbliHaa ocbl HYCKaynbIKThl xaHe Gapriblk 6acka
inecne KyxaTTapAbl TOMbIFBIMEH OKbIN LUbIFbIHLI3, CONTIN Gonalwakra nanganaHy
YWIiH aHblKTamMa peTiHge cakTaHbl3. Erep eHimai G6acka Oipeyre TancbipcaHpl3,
navganaHywbl HyckaynbifblH ga 6epini3. [langanaHylbl  HyCKaymnbifbIHAAFbI
BaprbIk eckepTynep MeH aknapaTtTbl €CKepiHi3.

BenrinepaiH TyciHikTemeci
Bbyn nanganaHyLwbl HyckaynbiFblHOA Keneci 6enrinep nanganaHbiiFaH:

MaHbI3gbl  aknapaT Hemece
navganady Typanbl nangansl
KeHecTep.

2 ©wmipre KoHe MyIliKke

KaTbICTbl KayinTi >argannap
YLUiH ecKepTy.

OneKTp TOriHiH COfybIHaH
KOpFay Knachbl.

KAWTA OHIOENTEH JKOHE

@ KAUTA ©HOENMESI KAFA3



Kayincisgik xoHe KopwaraH opTara apHanfaH

MaHbI3abl HYcKaynap

byn benim XapakaTt
Hemece MYJTIKTIH
3akbimgany KayniHeH
KOpFanTbIH Kayincisgik
Typansbl HycKaynapabl
KaMTunabl.

Byn HycKayrnapabl
opblHOamay OepinreH
KeningikTiH KYLWiH Xos4bl.
1.1 Xannbli
Kayincisaik

ebyn KY P blIfbl

Xanblkapanblk Kayincisgik
cTaHgapTTapblHbIH
TananTtapbiHa CanKec.

ebakblnaHaTblH ©Oonca
HEMECE  KYPbINfblHbI
kayincia nawnganany
Typansl HycKkaynap

Oepince >XaHe OpbIH
anybl MYMKiH 6onfaH
kayinTi TyciHce, ©6yn
KYPbIFbIHbI 8 XXeHe oaaH

afjampap nanganadHysbl
MYMKIiH. Bananap
KYPbINFbIMEH OWMHaMaybl
Kepek. Tasanay »>XaHe
TEXHUKaNbIK Kbl3MeT
KepceTy Gananap
TapanbiHaH Kapaycbl3
opblHOanMaybl Kepek.

eKyat kabeni Hewmece
KYPbINFblIHbIH e 3i
3akbiMganfaH 0ornca,
nanmnpanaHbaHbl 3.
oKineTTi cepBuUcke
xabapnacbiHbI3.

o)KeniHiH KyarT
Ke3i KYPbINFfbIHbIH
KepceTKiwTenp
TakTacblHOa 6epinreH
aknapatka caun 06onybl
Kepek.

eKypbINfblHbIH  Xeninik
KaMTyblH €eH asbl 16
A caKTaHObIpfbilWneH
KOpFay KEpeK.

yIKeH xacTarbl 6ananap ®KypbinfbiHbl  Y3apTKbILL
XoHe punsukanblik, CbIM apKblnbl
cesy Hemece akbin-on nanganaHbaHbI3.
kabinettepi  Hawap

Hemece ToxXipubeci

MeH O6inimi XeTKinikci3
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Kayincisgik xoHe KopwaraH opTara apHanfaH

MaHbI3abl HYcKaynap

eKyarT KabeniHiH

3akKkbMaganyblH
bongbipmay VLWiH
TYPbIN  KaliMafaHbIH,
OypanmaraHblH Hemece
YWKip beTTepre
YUKENMEUTIHIH TEKCEPIH]3.
eKongapbiHbl3  bIffan
Hemece cynbl 6ornca,
xenire KOChblnbln
TypfaHoa  Kypblnfbifa
HemMece allafa TUMEH;3.

e KypblSiFbIHbI po3eTkagaH
axblpaTkaHga  kKyart
kabeniH TapTnaHbI3.

el v T a H f bl W
MaTepuangapabl
WaHcCOpPFfFblWMNEH
COpPMaHbI3 XoHe TeMeKi
KYJTIH  WWaHCOpPfbILNEH
copfaHpaa, KYNnaiH
CankKblHOafaHBbIH
TEeKCepiHi3.

eCyabl Hemece 6acka
CyMblKk MaTepuangapabl
WaHCOpPFfFblWMNEH
COpPMaHpbI3.

¢ KypbInfbIHbI )XaHbbIpaaH,
biNfangaH >XoeHe Xblny
Ke3aepiHeH KopfaHbI3.

eEwWwkKalwaH KypblffbiHbI
TYTaHFfbILW OpbIHAAP XXeHe
MaTepuangap iwiHge
Hemece onapfa >akKblH
nanganaHodbaHbl3.

eTasanay >oaHe Kbl3mMeT
KepceTy anablHOa
KYPbINFbIHbI pO3eTKaaaH
aXblpaTbIHbI3.

e Tazanay YLWiH KYPbIUTFbIHbI
Hemece OHblH KabeniH
cyra b6aTblipMaHbI3.

eKypbInfbl LUNAHIbICbIH
Xyuvmeni Typaoe
Tekcepin  TYpPblHbI3.
3akbimpanfaH ©ornca,
OHbl nanpganaHbaHbI3
XOHEe eKineTTi cepBuUCKe
xabapnachbiHpI3.

¢ KypbInfblHbl 6enwekreyre
9pEKeT XXacamaHbl3.
eTek TYNHYCKanblK
Genwektepai Hewmece
OHOIPpYLWI YCblIHFfaH
benwexkTepaai
nanganaHbiHbI3.
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Kayincisgik xoHe KopwaraH opTara apHanfaH

MaHbI3abl HYcKaynap

el leMeHT Hemece LeEMEHT
epiTiHaiCci cuaKTbl KipAai
Tasanay YLWiH KapKblHAbl
navmpganaHbinca,
lwaH, MHOWKATOP b
OomkanfaHHaH epTepek
Oy3binagbl, MyHAOawu
Xafganga 6oc Oornca
oa, WwaH KanTtacblH
aybICTbIPbIHbI3.

e KypbISiFbIHbI CY3rifnepcis
nanmpanaHbaHbl 3;
anTnece, on 3akbiMganysbl
MYMKIH.

e CaTblHbl LLAHCOPFbILLMEH
TaszanafraHga, Kypblnfbl
nanganaHywbl acTblHOa
opHaracybl Kepek.

eOpama mMaTepuanblH
cakTacaHbl3, Oananap
XeTnewuTiH Xepnoe
YCTaHbI3.

1.2 WEEE aupekTuBacbIHbIH
TananTapblHa COMKECTIK XXdHe
KOKbIC ©HiMAEepAi KOKbICKa
NakTbipy

Byn eHim KopliaraH opTa >xaHe
KanaHbl xocnapray MWHUCTPAI

WwbiFapfaH «KOKbIC 3MeKTp >XoHe
3NEKTPOHAbIK KypbinfFblnapabl
Oakpinay Typanbl epexene» KepceTinreH
3UsiHObl  XXOHe  ThiAbIM  CallblHFaH
mMatepuangapabl  kamTbiMangel.  byn
kypbinFel WEEE epexeciHe cai. byn
6HIM KanTa nanganaHyfa donarbiH XeHe
KaiTa eHaeyre >xkapamabl KOFapbl
canarnbl OenwekTepaeH KoHe
MaTepuangapaaH KacarnfaH.
CoHablKTaH, eHiMAi KbI3MEeT KepceTy
Mep3iMiHiH COHbIHAA KanbIMTbl
TYPMbICTbIK KOKbICMEH Oipre Kokbicka
nakTblpMaHpl3. OHbl  3MeKTp  XXoHe
3NEKTPOHAbIK XababIKThl KanTa eHaeyre
apHasnfaH XuHay OpHblHA anapbiHbI3.

AyMarbIHbI3Aarbl  KeprinikTi Bunik
OpraHblHaH OCbl >XMHAY oOpblHAApPHI
Typanbl cypaHbl3. [langanaHbinFaH

eHiMaepai kanTa eHaey opblHOapblHA
anapy apkpblinbl KopLuaFraH opTaHbl XXoHe
TaburaT pecypcTapblH CakTayfa ynec
KOCbIHbI3.

1.3 byma aknapartbl

©HiMHIH opamachl 6i3giH YNTTbIK
3aHHamara caill KanTa eHaeyre
6onatbiH MaTepuangapaaH
XacanfraH. bymamaTtepmnangapbiH
TYPMbICTbIK HeMece 6acka KOKbICTapMeH
Oipre KokbiCka nakTblpmanbi3. Onapabl
XeprinikTi 6unik oprangapbl 6enrinereH
OyMa MaTepuarnbiH X1UHay opblHAapbiHa
anapbliHbI3.

Yy,
L
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E LLlaHcOpFbIWbIHbLI3

2.1 Wony

2

[MapkeT Kinem Kbinwak

BuikTik peTTeyai aybICTbIPFbILL
MeTann Xblrmkbimanb! Kyobip
Tacbimangay TyTkacol
Aya cbIpTfblTnachl

Vkemgai BakyymMAabIK LUn@Hr
. Mambickak  winaHrire
MaubICKakK xanfay agantepi

8. AngplHFbl KaknakTbl 6ocaTy TYMMECI
9. Tasanay TyTKachl

10. AnablHFbl Kaknak

11. ApTKbl OBHrenekTep

12. Kbinwak ycTafblLwbl

13. Aya LWbIFbIChI CY3riCiHiH Kaknarbl

14. Kocyra »>kaHe ewipyre apHanfaH
Tyrme

15. Copy KyaTblH peTTey KOCKbILLbI

16. Kabenbgi opay TynmMeci

17. WaH kanTtacbl ToMNbl MHAMKATOPbI
18. Koto aganTepiHiH, akceccyapnapbl
19. Kiwi kpinwak

20. CaHbinaynapfa apHanfaH Kypan

Nookowp~

apHarnfaH

19—l
20 — e

17 16 15 141312

10 11

2.2 TexHUKanblK aepekrep

1 220-240 B~ 50 Iy,
: 1800 Bt
: 2000 Bt (BKS 1410)

: 2100 BT (BKS
1420- BKS 1320 O)

Kopray knacbl il

Kyat xeTki3y
KyaT Hom.
KyaT Makc

TexHukanblK XXeHe An3anH e3repTynepiH
€Hri3y KyKbIKTapbl cakranagbl.

OHimre »ancbipbinFaH Genrinepge Hemece OHbIMeH bGipre kamTamachld eTinreH 6acka GacbinFaH KyxaTtTapaa
XapusinaHFaH MaHAep 3epTxaHanappa TWiCcTi cTanHpjapTTapra call anblHFaH MaHzepdi 6ingipeai. Byn maHaep
KYPbINFbIHbI MaiganaHyfa )XaHe KopLuaraH opTa XafgannapbiHa cai esrepin oTblpajbl.

Texipnbenik WwaHcopfbILL / nanaanaHyLlbl HyCKayIblFbl
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n Xeke 6enwekTep / akceccyapnap

3.1 MakcaTtTbl nanganaHy

Kypbinfbl ynnepae nanganany
ywiH >xobanaHfaH JX8He eHAIpIiCTiK
navpanaHyfa xapamangol.

3.2 MaubicKakK LnaHr

Flexible hose (7) is the connection
between the appliance and metal
telescopic pipe.

1.Mambickak >xanfay noptbl (7) 6ap
MambICKaK  LUNaHriHi  KypbInfblgarbl
copy caHblnaybiHa (8) Gekem
OekiTinmeniHLwe eHrisiHi3.
2.Maribickak LLIaHTiHIH, (Tazanay
TyTkacbl) Gacka ylWbIH  MeTann
XbIrKbIMarnbl KyOblpblHa TipKEH3.

3.3 Ken caTtbinbl meTann
XblUKbIManbl Kyobip

1.MeTtann kbimkbivansl  Kyoeip  (3).
Kynbintay KOCKbILWbIH anfa  biCbIpy
XOHe KyObIpAbl KaXKeTTi y3blHABIKKA
OeWiH co3y apkplnbl ByHbl peTTeyiHisre
bonagpl.

2.Kybbipabl KynbinTay YLWiH Kynbintay
KOCKbILLIbIH 6OCaTbIHbI3.

g — — 1)

3.4 Kbinuwak

LllaHcopfbiL OWIKTIri KinemHiH
KanblHAOblfbl  OOMbIHWA  pPeTTeneTiH
»KOFapbl canansbl Ken KabaTTbl

KbINLIaKNeH 6epinrex.

KineMHiH 6apnblk TypriepiHe >xaHe KaTThbl
efleHaepre colKec Kernepi xeHe askneH

2.KinemHiH kanblHObIFbIHA 6annaHbICTbI
Ken kabaTTbl KbifakTafbl KOCKbILLTbI
©3repTiHi3.

3.5 Kiwi Kbinwak

Kuhasgap MeH cypeT »akraynapblH

Tazanay ywiH kiwi keiiwaktel (19)

nangananbiHbi3. On 90° Oypblllka AeniH

OypbInybl MYMKIH.

e Kiwi kblnwakTbl Tikenen Ttasanay
TyTKacbiHa (9) nTepiHis.

e JKakcblpak KaMTy YLUiH Killli KbINLIAKTbI
MeTann XbifkbiManbsl KybbipFa (3)

NTEPIHI3.

3.6 Tap caHblnaynapfa
apHanfaH Kypan

Tap aHe Ko XeTKi3y KUbIH OpblHAAPAbI

Tasanay VWiH Tap caHplnaynapra

apHanfaH kypangpl (20) naganaHbiHbI3.

1.Tap caHplnaynapra apHanfaH
Kypangpbl Tikenen Ttasanay TyTKacblHa
(9) nTepiHis.

2. XKakcblpak KamTy YLUiH Tap
CcaHplnaynapfa apHanfaH Kypangbl
MeTanmn >kbihKbiManbl Kyobipra (3)
NTEPIHI3.

petTeneai.
1.Ken KabaTTbl KbINLLAKTbl (1)
XblmkbIManbl  KyOblp  iwiHe  (3)
canblHbI3.
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n fanbiHaay XaHe nanganaHy

KepceTkiwTtep TakKTacblHAa
(KypbINfbIHBIH, ~ acTbliHAA) KepceTinreH
KyaT >XeTKi3y KepHeyi >Xeprinikti KyaT
KepHeyiHe CalKeC KemneTiHiH TeKCepiH;3.

4.1 NansiHpay

KypbInFbIHbI3 LWaH KanTackl OpHaTbIFaH
Kyninge Oepinegi. dapa ©GenwektepiH

GipikTipreHiHisaeH KeuiH KYPbINfbl
navganaHyfa garbiH bonagpl.
1.Mkemai wnaHriHiv  (6) KiprisineTiH

KOHTaKTiH OpHblHa OGekiTinmeniHwe
LwaH KOHTEenHepiHae BepinreH
yaubikka (8) canbiHbI3.

ECKEPTY: Vkemai wnaHriHi
(6) anbin  Tactay  yLWiH

Q KiprisineTiH KOHTaKTigeri
2.Maiibickak LunaHriHii, - 6acka  yLblH
MeTanmn >XbihKbiManbl KyobipbiHa (3)

Oynipnik 6ocaty TynmenepiH
Oachbin, LWAaHriHi  WbiFapbin
arnbIHbI3.

4.2 Kocy xaHe ewipy

1.KyaT CbIMbIHbIH KaXeTTi Y3blHAbIFbIH
TapTbIN WbIFapbIHbI3.

ECKEPTY: Makcumangpl
kabenb y3blHObIFbI  Kbl3blS
BeprimeH kepcertineai. Kyat
CbiMblH  KbI3blnn  GenrigeH
apTblK TapTnaHbI3.

2.KyaT CbIMbIHbIH allacbiH po3eTKara
XarnfaHpl3.

3.Kocy TyhmeciH (14) Gacy apkbinbl
KYPbIFbIHbI iCKE KOCbIHbI3.

4.backapy kockbiwbl  (15) apkpinbl
KaXXeTTi Copy KyaTblH OpHaTbIHbI3.

5.ManganaHraHHaH KewiH KypbInfFbiHbI

TipKeH;s.
ewlipy YWiH TyhMeHi (14) 6GacbiHbI3
KOHEe  KyaT  CbIMblH  YSLIbIKTaH
= aXblpaTbIHbI3.
,f ECKEPTY: Kypbinfbi
N nanganaHbinManTbiH 6onca,
y A apKaLuaH poseTkagarbl
& 9MeKTp  kenici  awacblH
axblpaTbiHbI3.
3.KaxeTTi KblnLak Hemece akceccyapabl
MeTann >bihkelManbl KyobipabiH, (3)
TOMEHTI YLIbIHA TIPKEH;3.
ECKEPTY: bBapnbik awa
GalnnaHbICTapbIH Oachbin,
Oypay opekeTimeH Oipre
OpHaTbiHbI3 oHe bachbin,
Oypay apkbiibl  onapabl
bongbipmayra 6onagbl.
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n fanbiHaay XaHe nanganaHy

4.3 Aya cbIpTFbITnachl

Tazanay TyTKacblHAafbI aya
cbipFbiTiacbiH (5) 6acbapmarbiHbi3beH
peTTeyiHisre 6onagbl. CobiprbiTna (5)
TOMbIK »abblnca, Makcumangbl copy
KyaTblHa XeTepi.

Kantama, wMaTta Hemece Maknan
Kinemaepai Tasanay CUSIKTbI
Xargamnapga copy  KyaTblH - asaunTy
KaxkeT 6onybl MyMKiH. MyHaan xarganga
aya CbIpFbITNAChIH KAXETIHLLE allblHbI3.

4.4 llaH KanTacbl TonbI
MHAUKATOPbI

byn vHgukatop (17) waH KantacbiHbIH
Tony AeHreniH kepcetedi. WHaukatop
50% apTblKk TOMy [OEeHreniH kepceTce,
LUaH KanTacblH e3repTy Kepek.

4.5 KyaT CbIMbIH XXUHay

1.KyaT CbIMbIHbIH, awacklH po3eTkagaH
axblpaTblHbI3.

2.KyaT cbiMbIH Bip KONIMEH ycTan Typbi,
TyrmMeHi (16) 6acbin TypbIHbI3.

3.KyaT CbIMbIH KypbIfifblfa MYKUAT Kepi
OarbITTaHbI3.

ECKEPTY: OpkawaH Kyat
CbiMbIH abarnan XuWHaHbI3,
cebebi TymmeHiH (16) 6ip

TapanbiH 6acy XaHe >xoFapbl
XuHay XKblngamabifbl

KyTinMereH kabenb
KosfanbiCcbiHa ceben 6Gonybl
MYMKiH.
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H Tasanay X9HEe KbI3MeT KepceTy

Taszanay angbliHOa KypbInfbiHbl OLLIPIHi3
XKoHe po3eTkafaH axblpaTbiHbI3.

ECKEPTY: elkallaH
KYPbINFbIHbI - Ta3anay  YLiH
OeH3nHAai, CYMbINTKbILWTHI,
A abpasmBTik Tazanay

3aTTapblH, MeTann 3attapabl
HemMece KaTTbl LeTKanapabl
narganadbaHbl3.

5.1 WaH KanTacbIH e3repTy

LLlaH koHTenHepiHaeri nhgukatop (17)

KbI3blS1 TYCKE e3repce, LuaH, KanTacbiH

e3repTy Kepek.

1.KyaT CbiMbIHbIH allacbliH po3eTkagaH
axblpaTblHbI3.

2.AngplHFbl KaknakTbl 6ocaTty TYMMECiH
(8) Gacy apkpinbl LWaH KOHTEWHEpIH
allbIM, KaKNakTbl KOTEPIHI3.

3.Cy3ri KanTblpmMacblH anfa Kapan
UTEPIHI3.
4 Aybizgafbl  KapTOH  KanTamaHblH

KOWbIHObICLIH ~ 6acy  apKbinbl
KanTacblHbIH ay3blH OEKiTiHi3.
5.Ay3bl  OekiTinreH WaH KanTacblH
TacTaHpI3.

2 ECKEPTY: LaH

LIaH,

kanTacblH 6ocaTbin, KanTa
nanpanaHyfa TbipbICNaHbI3.

ECKEPTY: LllaH kanTtacbiH

©3repTKeHHeH KEeWniH
KYPbINFbIHbI TEKCEPIHI3.
WHaovkaTtop (17) ani Kpi3bin
TycTe ©Oonca, kypangap,

LunaHrinep Hemece cyarinep
OyratTanraH 6onagpl (keneci
Benimai kapaHbI3).

ECKEPTY: KypbinfbiHbl LWaH
KanTacbIHCbI3 elukaLuaH
icke KOCMnaHbI3. LLaH,
KOHTENHEPIHIH, Kaknafbl LlaH,
KanTtacbl eHrisinmeniHwle
»kKabblinmanasbl.

A\

5.2 Wly6epek waH Kantachbl

KarasgblH oOpHbiHa wybepek waH
KanTtanapblH nanganaHcaHpI3,
kanTaHbl ©ocatbin, OipHewe peT

naiganaHybiHbI3Fra Gonagbl.
e LllyGepek LaH KanTackiH Taszanay:

1.lUyGepek waH KanTacblH  KOKbIC
LIenekKTiH yYCTiHOe TeMeH Kapartbin
ycTan TypbiHbI3. OHbl anbin Tacrtay
YLUiH Oywipaeri KbICKbILUTapAbI
0OacbIHbI3.

2 KOKbICTbl LUEeMeKKe Tery VLWiH LaH
KanTacblH CinkiHi3.

3.laH kanTaHbl Xbibl cyaa KornbIHbI30eH
XybIHbI3. XKyFaHHaH KeWiH KenTipin
KOMbIHbI3 >X8He TOmnblK KennemiHwe
narganadbaHbl3.

4.KanTaHbl )aby yLUiH WaH KanTacblHbIH
aCTblHOAFbl KbiCKbILUTapAbl GacbIHbI3.

5.1Ly6epek LaH KanTacblH
nanganaHcaHbl3, MOTpPAbl KOpFanlTbiH
CY3riHi op anTbl anga carnkblH CyMeH
Xyyabl yCbiHambI3. KypblnfbiFa Kanta

6.)KaIH<’_:1 _WaH KanTtacklH Kancelpmara opHaTygaH OypblH  Cy3riHi  TOMbIK
EHri3iHi3. KenTipiHi3.

7.WaH, KOHTENHEPIHIH KaknarbIH
»KaOblIHbI3.
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H Tasanay X9HEe KbI3MeT KepceTy

5.3 Cya3riHi Tazanay xaHe

aybICTbIpy
Kepek, cebebi kepi xarganga

MOTOp 3aKbiMaanagbl.

ECKEPTY: KypbInfbiHbI
icke KocymaH OypblH LaH
Kantacbl MeH Ccy3ri eHrisinyi

2.CyariHi

5.4 lllaH KOHTeWHepiHiH cy3riciH

Tasanay (mortopabl KOpFrauTbIH

cya3ri)

1.lLlaH koHTeNHepiH 6ocaTy TyMMeCiH (8)
Hacy xaHe KaknakTbl KeTepy apKbinbl
LUaH KOHTEMHEPIH aLlbIHbI3.

2.laH KanTacbiH KancblpMagaH
WbIFApbIN  anbiHbI3  X8HEe  ay3blH
KaOblHbI3.

3.Cya3riHi TapTbIn WblFapbiHbI3.

4.Cy3riHi cinkin, KeniH bICTbIK cabblHAbI
CYMEH >XYbIHbI3, aKcbinan LanbiHbI3
XOHe KenTipy VWiH awelk ayaga
KanablpbiHbI3.

5.5 Wbirapy cy3riciH Tasanay
1.bocaty

TYNMECIH (KypbINFbIHbIH
apTkpl kafblHgafbl) 6ocaTy TyMMECIH
BacbIHbI3 XoHe anbin Tactay YLWiH Cy3ri
KancblpMacbiH TapTbiHbI3.

Cy3ri KancblpMacblHaH anbin
TacTaHbI3.

3.CyariHi cinkin, KeniH bICTbIK cabblHAbI

CYMEH >KYbIHbI3, >Kakcblnan LaiblHpbI3

XKOHe KenTipy VYWiH awblk ayaja
KangblpbiHbI3.
ECKEPTY: CyariHi Kip
Xyy MalunHacbiHaa
XXyMaHbI3 HeEMece OHbl LialLl
KenTipriluneH KenTipMeH,i3
ECKEPTY: CyariHi
LLIaHCOpPFbILLIKa KanTa
A opHatygaH OypblH  OHbIH
TONbIK KenKeHAairiH
TEKCepiHi3.
4.Bapnblk OenwekTepiH abannan
aybICTbIPbIHbI3.
ECKEPTY: LWaH
KOHTENHepiHgeri cysri  ap

anTbl anga Hemece Kaxet
fonca, epTepek earepTinyi
Kepek.

Xyy MalLMHacbiHAa
XyMaHbI3 Hemece OHbl LuiaLl
KenTiprilneH KenTipMeHis.

ECKEPTY: CyariHi Kip

ECKEPTY: Aya wbifapy
cy3rici ap anTtbl angaH
TOFbI3 anfa AeniH Hemece
kakeT  6Gonca, epTepek
aybICTbIPbINYbl KEPEK.

ECKEPTY: CyariHi xui xyy
cy3riHi{  TO3yblHa  ceben
6onagabl.

> B B

ECKEPTY: CyariHi
LLIAHCOPFbILLKA kanTa
A opHatygaH OypblH  OHbIH
TOSbIK KenKeHAairiH
TeKCepiHi3.
5.Kaxer OGonca, xaHa  cy3riMeH
aybICTbIPbIM, OHbl  LWAHCOPFbILUThIH,

iLiHe opHaNacTbIpbIHbI3.
6.LaH KanTacblH e3repTiHi3.

5.6 Cakray

e ¥3aK yakblT 6Gomnbl navganaHbanTbiH

BorncaHbI3, KypblFbIHbl OYPbIC CakTayFa
KOMbIHbI3.

e Kypbinifbl allacblH CybIPbIHbI3.
e KypbinfbiHbl 6ananap XeTnenTiH xepae

YCTaHbI3.
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Molimo Vas, prvo procitajte korisnicki prirucnik!
PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta. Molimo Vas, pazljivo proCitajte cijeli korisnicki prirucnik i sve pratece
dokumente prije upotrebe uredaja i Cuvajte ga u slucaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i korisnicki prirucnik uz uredaj. PoStujte sva
upozorenja i informacije iz priru¢nika.

ObjasSnjenje simbola
U korisnickom prirucniku se koriste naredni simboli;

VaZne informacije i korisni savjeti za
upotrebu,

Upozorenje na opasnost po Zivot il
oStecenjeimovine.

D Klasa zastite od strujnog udara.

€73\ RECIKLIRANI|

@A RECIKLABILNI
@ PAPIR



Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

Ovaj dio sadrzi bezbjednosna
uputstva koja ¢e Vam pomoci

da se zastitite od rizika
povredivanja ili  oStecenja
imovine. Nepridrzavanje

uputstava Vam moze ponistiti
garandiju.

1.1 OpSta
bezbjednost

o Ovaj uredaj je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbjednosti,

o Uredaj smeju koristiti djeca
starosti 8 godina i viSe, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| Iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbjednost koja
im objasnjava bezbjedan
nacin upotrebe uredaja |
ako razumiju opasnosti koju
upotreba uredaja nosi sa
sobom. Djeca se ne smeju
igrati sa uredajem. Djeca ne
smeju Cistiti i odrzavati uredaj
ako su bez nadzora,

oNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen.
Kontaktirajte ovlasceniservis.

e \/rijednosti Vase strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj plocici uredaja.

-Napajanje uredaja zahtjeva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguratem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl.

o Kako biste sprjecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStreivice,

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikac dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
ili mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvjek drzite za utikac.

eNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, provjerite da
li je potpuno hladan.

46/BS
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Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

o Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti,

o Zastitite uredaj od kise, vlage
lizvora toplote.,

eNikada ne koristite uredaj
unutar ili u blizini zapaljivih
mjesta ili materijala.

o |SkljuCite uredaj iz struje prije
CiSCenja i odrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabl uvodu kada ga Cistite.

eRedovno provjeravajte
crijevo. Ne koristite ga ako
je oSteceno i kontaktirajte
ovlasceni servis,

eNe  pokuSavajte
razmontirate ureda.

oKoristite samo originalne
djelove ili djelove koje je
preporucio proizvodac,

o Ako se uredaj Cesto koristi
Za usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator prasSine ce se
ukljuciti ranije nego inace, pa
u tom slucaju zamjenite kesu
za prasinu, Cak i ukoliko je
prazna.

da

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze se oStetiti.

eKada usisavate stepeniSte,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika,

o Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drzite je van domaSaja djece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

Ovaj uredaj ne sadrzi Stetne i zabranjene
E materijale navedene u “Regulativi za
o SUPENVIZIJU elektriCnih i elektronskin
otpadnih  uredaja” koju je izdalo
Ministarstvo za okolinu i urbano planiranje.
UsaglaSen je sa WEEE Direktivom, Ovaj uredaj je
proizveden od visoko kvalitetnih djelova i
materijala koji se mogu ponovo koristitii reciklirati,
Zato ne bacajte uredaj sa obitnim otpadom iz
domacinstva na kraju vjeka trajanja. Odnesite ga
na mjesto za prikupljanje reciklaznog elektri¢nog i
elektronskog otpada. Upitajte lokalne nadlezne za
VaSu oblast o ovakvim mjestima. Pomozite u
zaStiti okoline i prirodnih resursa tako Sto Cete
reciklirati upotrebljavani uredaj.

1.3 Informacije o ambalazi

Ambalaza uredaja je proizvedena od
materijala koji se mogu reciklirati u skladu
sa nacionalnim requlativama o okruZenju.

Y
e

Nemojte bacati ambalazu zajedno sa obitnim
otpadom iz domacinstva, Odnesite je na mjesto
odredeno od strane lokalne nadleZnosti na kome
se prikuplja ambalaza.

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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Vas usisivac

2.1 Pregled

2

4

10 11

1. (Cetkazaparketitepih 2.2 Tehnicki podaci

2. Prekidat za podeSavanie visine

3. Metalna teleskopska cijev L.

4, Ruticazaprenosenje Napajanje + 220-240V~,50 Hz
5. Slajderza vazduh Struja nom :1800W

6. Elastitno crijevo - .

7. Fleksibilan vezni adapter za fleksibilno criievo ~ Strujamax + 2000 W (BKS1410)
8. Dugme za otvaranje prednjeg poklopca : 2100 W (BKS 1420-
9. Drigﬁ za u%isavanje BKS13200)

10. Prednji poklopac . .

11, Zadnji tockici Klasa zastite: ol

12. Drzat Cetke

13 Poklopac filtera za izlaznivazduh

14. Dugme za ukljucivanje i iskljucivanje usisivata  projzyodat zadrzava pravno na tehnicke izmjene
15. PrekidaC za podeSavanje snage usisavanja promenu dizajna

16. Dugme za namotavanije kabla '
17. Indikator pune kese za praSinu
18. Nastavak za odlaganje

19. Mala Cetka

20. Uski nastavak za usisavanje

0znake na uredaju li vrijednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrijednosti dobijene u laboratorijskim uslovima
i uz relevantne standarde. Ove vrijednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruZenju.
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[E} Pojedinatni djelovi/Dodaci

3.1 Namjena uredaja

Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu i
nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Fleksibilno crijevo

Fleksibilno crijevo (7) je veza izmedu uredaja i

metalne teleskopske cijevi.

1. Umetnite fleksibilno crijevo sa nastavkom za
povezivanje (7) u otvor (8) na uredaju tako da
bude dobrao pricvrséeno.

2.Drugi kraj fleksibilnog crijeva (drzal za
usisavanje) pricvrstite za metalnu teleskopsku
cijev.

3.3 Metalna teleskopska cijev
saviSe nivoa

1. Metalna teleskopska cijev (3). MozZete je
prilagoditi po visini tako Sto Cete pomeriti
unaprijed prekidac za promjenu visine i postaviti
Zeljenu visinu.

2. Pustite prekidaC i cijev ¢e se zakljucati na
podjeSenu visinu.

o

3.4 Cetka

Usisivat posjeduje veoma kvalitetnu Cetku za

razli¢ite podove koja se moZe podjeSavati prema

debljini tepiha.

Adekvatna je za sve vrste tepiha, kao i za tvrde

podloge i podeSava se nogom.

1. Postavite Cetku (1) na teleskopsku cijev (3).

2. Prilagodite polugu na Cetki prema vrsti poda i
debljini tepiha koji usisavate.

3.5 Mala cetka

Koristite malu Cetku (19) za CiS¢enje namjeStaja i

ramova za slike. Ona se moZe rotirati do 90°.

e Postavite malu Cetku direktno na drzac za
CiScenje (9).

e Postavite malu ¢etku na metalnu teleskopsku
cijev (3) da biste imali veci domet.

3.6 Uzak nastavak za
usisavanje

Koristite uzak nastavak za usisavanje (20) za

tiScenje mjesta koja su uska i teSko dostupna.

1. Postavite nastavak direktno na drZat za
usisavanje (9).

2. Postavite nastavak na metalnu teleskopsku
cijev(3) dabiste imali veci domet.

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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n Pripremai koriS¢enje

Provjerite da li se strujni napon naveden na
tipskoj plotici (sa donje strane uredaja) poklapa sa
vrijednostima VaSe strujne mreZe.

4.1 Priprema

Vas uredaj posjeduje ve¢ nameStenu kesu za
prasinu. Kada sklopite pojedinacne djelove, uredaj

4.2 Ukljucivanje i isklju€ivanje
1. lzvucite strujni kabl na potrebnu duZinu,

UPOZORENJE: Maksimalna
duZina kabla je oznaCena crvenom
oznakom. Nikada ne pokuSavajte da
izvucete strujni kabl vise od crvene

oznake.

2. Ubacite utikat na strujnom kablu u uti¢nicu u
zidu.

3. Ukljutite usisivat pritiskom na dugme (14).

4, Podesite potrebnu snagu usisavanja pomocu
prekidaca (15).

5. Nakon upotrebe pritisnite dugme (14) da biste
iskljucili uredaj i izvucite utikac iz uticnice,

é UPOZORENJE: Ako se uredajne

koristi, izvucite utikac iz uticnice.

se moze ukljuciti,
1. Utisnite kontaktni dio elasticnog crijeva (6) u
priklju¢ni dio (8) na posudi za praSinu dok ne
UPOZORENIJE: Da biste skinuli
elastitno crijevo  (6) pritisnite
A dugmad sa strane na priklju¢nom
izvucite crijevo.
2. Pritvrstite drugi kraj fleksibilnog crijeva na
metalnu teleskopsku cijev (3).
P 4
3, Pricvrstite potrebnu cijev ili dodatak na donji
kraj metalne teleskopske cijevi (3).
konekcije guranjem i okretanjem, a
kada skidate djelove, povlaite ih uz
okretanje.

klikne na svoje mjesto.
kontaktnom nastavku i zatim
,f
D
UPOZORENJE: PriCvrstite sve
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n Pripremai koriS¢enje

4.3 Slajder za vazduh

MoZete prilagoditi slajder za vazduh (5) na drzatu
za usisavanije palcem. Ako je slajder (5) zatvoren
do kraja, dobija se maksimalna snaga tiS¢enja.

U nekim slu¢ajevima poput usisavanja tapacira,
tkanina ili plisanih tepiha, moZda ce biti potrebno
da smanjite snagu usisavanja. U tom slucaju
otvorite slajder za vazduh po potrebi.

4.4 Indikator pune kese za
prasinu

Ovaj indikator (17) pokazuje nivo napunjenosti
kese za prasSinu. Ako indikator pokazuje da je
kesa puna viSe od 50%, morate zamjeniti kesu za
prasinu,

4.5 Namotavanje strujnog
kabla

1. Izvucite utikac uredaja iz uticnice u zidu.

2. DrZite strujni kabl u jednoj rucii pritisnite i drZite
dugme (16).

3. PaZljivo usmjeravajte strujni kabl dok se
namotava automatski unutar uredaja.

UPOZORENJE: Uvjek paZljivo
namotavajte strujni kabl pritiskom
A na dugme (16), jer velika brzina
namotavanja ~ moZe  izazvati
nepredvidivo kretanje kabla

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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E Ci3¢enje i odrZzavanje

Isklju¢ite uredaj i izvucite utikal iz struje prije
tiscenja.

UPOZORENJE: Nikada ne
koristite  benzin,  rastvaraCe,
abrazivna sredstva za (iScenje,
metalne predmiete ili tvrde Cetke za
(iS¢enje uredaja.

A\

5.1 Mjenjanje kese za praSinu

Ako indikator (17) na posudi za praSinu pocne da

svjetli crveno, potrebno je da zamjenite kesu za

prasinu.

1. Izvucite utikaC iz uticnice.

2. Otvorite posudu za praSinu pritiskom na dugme
za otvaranje prednjeg poklopca (8) i podignite
poklopac.

3. Pogurajte unapred pregradu filtera,

4, Zatvorite kesu za praSinu pritiskom na dugme
na kartonskom ojatanju tako da ude u otvor.

5. Bacite zatvorenu kesu za praSinu.

UPOZORENJE: Ne pokuSavajte
A da ispraznite kesu za prasSinu |
vratite istu u usisivac.
6. Stavite novu kesu za prasinu u pregradu.
7. Zatvorite poklopac posude za praSinu.

UPOZORENJE: Isprobajte
uredaj nakon zamjene kese. Ako je
indikator i dalje crven (17), to znati
da je neki nastavak, crijevo ili filter
blokiran (videti naredna uputstva).

UPOZORENJE: Nikada ne
ukljuCujte usisivat bez kese za
praSinu. Poklopac posude za prasinu
se ne moze zatvoriti ako kesa nije
pravilno ubacena na svoje mjesto.

A\
A\

5.2 Platnena kesa za prasinu

Ako koristite platnene kese za praSinu umjesto
papirnih, moZete prazniti i koristiti istu kesu viSe
puta.

o (ig¢enje platnene kese za prasinu:

1. DrZite kesu za praSinu okrenutu naopako iznad
kante za otpatke. Gurnite klipse u stranu kako
biste ih pomjerili,

2. Protresite kesu za praSinu da biste istresli njen
sadrZaj u kantu za otpatke.

3. Operite kesu ru¢no u toploj vodi. Ostavite je da
se osuSi nakon pranja i ne koristite je prije nego
Sto se potpuno osusi.

4, Vratite klipse ispod kese za praSinu kako biste je
zatvorili,

5.Ako koristite platnenu kesu za praSiny,
preporuCujemo da perete filter za zaStitu
motora svakih Sest meseci u hladnoj vodi.
Osigurajte se da je filter potpuno suv prije nego
Sto ga vratite u ureda.

5.3 Cis¢enje ili zamjena filtera

UPOZOREN]JE: Kesa za prasinu
i filter se moraju postaviti na svoje
mjesto prije ukljutivanja uredaja, jer
se u suprotnom motor moZe ostetiti,

A\
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E Ci3¢enje i odrZzavanje

5.4 Cis¢enje filtera na posudi
za praSinu (zastitni filter za

motor)

1. Otvorite posudu za praSinu pritiskom na dugme
(8) na posudi i podignite poklopac.

2. lzvucite kesu za praSinu iz pregrade i zatvorite,

3. lzvucite filter.

4, |stresite filter, zatim ga operite u toploj vodi sa
sapunicom, dobro isperite i ostavite da se osusi
na vazduhu,

4. PaZljivo vratite sve djelove na svoje mjesto.

UPOZOREN]JE: Filter u posudi za
prasinu je potrebno mjenjati svakh
Sest meseci ili ¢eSce ukoliko je to
potrebno.

UPOZORENJE:Filter naizlazu za
pradinu je potrebno mjenjati svakih
Sest mjeseci ili ¢eSce ukoliko je to
potrebno.

> B B

UPOZORENJE: Pretestim
pranjem filtera Cesto moZete
izazvati tanjenje i troSenje filtera.

UPOZORENJE: Nikada ne perite
filter u ve$ masini i ne susite ga
fenom za kosu.

A\
A

UPOZORENJE: Provjerite da i
je filter potpuno suv prije vracanja u

usisivac,

5. Ako je neophodno, stavite nov filter u usisivat,

5.5 Ciscenje filtera naizlazu za

vazduh

1. Pritisnite duge (sa zadnje strane uredaja) kako
biste oslobodili filter i povucite pregradu filtera
kako biste je skinuli.

2. lzvucite filter iz pregrade.

3. Otresite filter, zatim ga operite u toploj vodi sa
sapunicom, dobro isperite i ostavite ga da se
osusinavazduhu..

UPOZORENIJE: Nikada ne perite
filter u veS masini i ne susite ga
fenom za kosu.

A
A\

UPOZORENIJE: Provjerite da i
je filter potpuno suv prije vracanja u
usisivac,

5.6 Cuvanje uredaja
¢ |f you do not intend to use the appliance for a

long time, store it carefully.

¢ Pullthe appliance’s plug out.
o Keep the appliance out of the reach of childre
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Be monume, NnpBUH NpoYyuTajTe ro ynatctBoToO 3a
ynotpeba!

[MounTyBaH KOPUCHUKY,

Bu 6narogapume 3a kynyBaweTo Ha oBoj Beko ypen. Ce HageBame
Aeka ke ro gobuete HajgobpoTo of BalMOT yped, Npou3BeneH co
MOMOLL Ha HajcoBpeMeHaTa TexHornoruja co BWCOK KBanuTeT. Be
MOnMMe, BHUMAaTENHO NpoynTajTe ro LenoTo ynaTcTeo 3a ynoTtpeba
1 cuTe nponpaTHu JOKYMEHTU npen ynotpebaTa Ha ypedoT v YyBajTe
ro Bo cnydaj aa Bu 3atpeba Bo ngHuHa. [lokonky ro gasate ypenot
Ha HeKOj Apyr, AajTe My ro 1 ynatcTBoTo 3a ynotpeba. [NounTtysajte rm
cuTe npegynpenysarba U MHopMaumm of ynaTcTBoTo.

O6jacHyBawe Ha cnmobonure
O ynaTCTBOTO 3a yn0Tpe63 ce Kopuctart criegHunee cumbonu:

BaxHu nHdopmaumm n
KOPMCHM COBETU 3a ynoTpeba.

MpenynpenyBare Ha
OMNacHOCT MO XMBOT UMK 3a
OLUTETYBaH€ Ha UMOT.

D Knaca Ha 3awTuTa og cTpyeH
yaap.

\ PELIMKITUPAHA
@A PELIMKINUPAYKA

\ XAPTUJA



n BaxHu ynaTcTBa U npeaynpeayBatba 3a
6e36eagHOCTa U XXMBOTHATa cpeaunHa

OBoj aen coapXxu
6e3begHOCHM  ynaTcTBa
Kon Ke Bu nomorHart ga ce
3aWTUTUTE 04 PU3UKOT Of
noBpean Unn oTETYBaHe
Ha UMOT.
HenounTtyBaweTo Ha
ynaTtcTBoTO 3a ynoTtpeba,
Moxe fa Bu ja noHuwTu
rapaHumjara.

1.1 OnwTa
6e3bepgHoOCT

eOBOj ypea ycornaceH
e CO MelryHapoaHute
cTaHpgapawu 3a
6e3begHocCT.

eYpenor cmeaTr pga ro
KopucTtaT Ageua Ha
Bo3pacT oad 8 roguHu
N Harope, Kako M nuua
CO HamarneHu OU3NYKN,
CEH30PHN UM MEHTanHU
crnocobHocTtn, nnn 6e3
3Haewe M UCKYCTBO BO
ynotpebarta Ha ypeaoTt
camMo ako ce noa Haasop
Ha nuue oAroBOPHO 3a
HUWBHaTa ©e3begHoOCT
Koe MM ro objacHyBa
CUTYPHUOT HaA4YMH Ha

ynotpeba Ha ypenot u
OOKONKYy rnm pasbupaart
onacHoOCTuUTe KOW
ynotpebarta Ha ypenoT
M Hocu co cebe. [leyarta
He cmeaT ga urpaart co
ypenot. [deuata He cmeaT
Aa ro ynucrtar v ogpxxyeaaT
ypeaoT OOKonKky ce 6es
Hag3op.

eYpenoor He cMee [ga
Ce KOPWUCTM [LOKOSIKY
ce owTeTeHn kabenort
3a CTpyja wnu ypenor.
KoHTakTupajte ro
OBITACTEHNOT CEpPBUC.

eBpenHocTute Ha Bawara
MpeXxa Mopa aabugaT uctu
Kako BO MHdopmauuute
3a ypeaoT Ha nnoykarta
co cneundukaynm Ha
ypenor.

¢ 3a HanojyBaw€e Ha ypeaoT
notpebeH e 6e3beaHoceH
NpeKnHyBau, co
ocurypyead Ha cuna co
MUHUMYM 106A.

eYpenor He cMee ga ce
KOPUCTU NPUKITyYEH Ha
NpoaosmHKeH Kabern.
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n BaxHu ynaTcTBa U npeaynpeayBatba 3a
6e36eagHOCTa U XXMBOTHATa cpeanHa

e3a aa cnpeyunTe
owTeTyBawe Ha Kabenot
3a CTpyja, BHMMaBajTe
MCTUOT Oa He ce
NpuUTUCKa, 3anneTkyBa U
Oa He ce gobnmxkyea go
ocTpu pabosu.

eYpenoT, kabenor 3a
CTpyja unn NpuUKNy4voKoT
oogeka € BKIyYeH BO
CTpyja He cmeaT ga ce
aonupaaT CO BNaXHU
paue.

eHe Bne4yete ro kabenot
Kora ro ucknydyBaTe
ypeootr oa cTpyja.
Cekoralwl gpxete ro 3a
MPUKIY4OKOT.

eHe u4uncTtete 3ananuemu
MaTepun, a Kora Ke
BWMYKaTe nenen oA
Luurapm, NnpoBepeTe aanu
€ LIeNOCHO n3nageH.

eHe uyuctete BoOa WU
OPYrn TEYHOCTW.

e 3alUTETETE MO YpPedoT oA

40X, BJlara n U3BOP Ha
TOMJINHAa.

*YpeOoT He cMmee ga ce
KOpMUCTM BO BnM3nHa Ha
3ananmem MecTta uUNu
Marepujanu.

e[lpeg uYuCTEHETO MU
OLP>KYBaH-ETO UCKIyYeTE
ro ypenot of cTpyja.

eYpenoT unu kabenort 3a
CTpyja He cMmee [a ce
noTonyeBa BO Boda Kora
Ce YUCTWN.

el lpeBOTO MOpa penoBHO
na ce nposepyBa. He
CMee [1a Ce KOPUCTU ako e
OLUTETEHO, KOHTaKTupajTe
ro OBNacTeHNoT cepBuC.

eHe obuayeajte ce ga ro
pasMoHTMpaTe ypenor.

eKopucrerTe camo
OPUTMHANHWN  OEeNoBMU
NnnNu nenoswu Kown
r npenopayvan
NpPOn3BOANTENOT.
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BaxHu ynatcTtBa u npeaynpenyBsama 3a
0e3b6enHoOCTa U XXMBOTHATa cpeauHa

*AKO ypenoT 4ecTo ce
KOPUCTM 3a YnCTEHE Ha
npawnHKU, Kako LTO ce
LeMeHT unu dyra macwm,
MWHOMKATOPOT 3a npas
Ke ce BKJly4u nopaHo oA
BoobOMYaeHoToO, na BO
TOj Cliyyaj 3amMeHeTe ja
KecaTta 3a npas, 4ypu u
OOKOJIKY € npasHa.

*Ypenot He cmee fa ce
Kopuctun 0e3 dunrtep;
MOXe Ja Cce oWTeTw,

eKora ce uyuctaT ckanu
CO npaBoOCMYyKarnkarTa,
ypenoT Mopa fa ce Haora
N0 KOPUCHUKOT.

*AKO ja yyBaTe
ambanaxarta Ha ypefor,
yyBajTe ja Ha MecTa
HefocCTanHu 3a geua.

1.2 YcornaceHocT co WEEE
OMpeKTUBaTa U OTCTpaHyBawe
Ha cTapuoT ypea

3abpaHeTy matepwujanu HaBegeHu
BO “PerynaTtusata 3a cynepsu3uja
Ha eneKkTPUYHU U EeNEeKTPOHCKU
ypeau 3a oTnag® uv3gageHa  of
MWHUCTEPCTBOTO 3a XMBOTHA CpeavHa
1 NPOCTOPHO NfaHupawe. YcornaceH e
co WEEE [OupektuBata. OBoj ypen
npou3BedeH € Of BWCOKO KBanMTETHM
OernoBM U MartepuvjanM KoM  MOXe
NMOBTOPHO Ja Cce  Kopuctat w
peuuknupaar. 3aTtoa ypeaoT He cMee Aa
ce oTcTpaHyBa CO OOMYHMOT oTnag of
OOMaKMHCTBOTO Ha KpajoT Ha paboTHUOT
Bek. OpHeceTe ro Ha MecCcTOTO 3a
cobupare Ha peLmrKnaxeH enekTpuieH
N eneKkTpoHcku otnag. Pacnpawajte ce
Kaj NoKanHuTe Bractu 3a BawwnoTt peoH
3a oBMe Mecta. [lomorHeTe BO
3alTutata Ha XuBOTHaATa cpeavHa u
NnpuMpogHNTE pecypcu Taka LTO Ke ro
peuvknmpare ynotpebeHnoT ypes.

K OBOj ypeqn He coapXu LUTETHU U
[ |

1.3 UHcpopmauun 3a
ambanaxara

sy Ambanaxara Ha ypenot
l"‘ npoussegeHa e of martepujanu
KoM MOXe [la ce peuvknMpaar Bo
COIMacHOCT CO HauMoHarnHuTe
perynatmBu 3a >XMBOTHATa CpeauHa.
Ambanaxara He cMee a ce oTCTpaHyBa
3aedHO CO 0BMYHMOT oTnag oA
aomakmHcTBoTo. OpHeceTe ja Ha
MECTOTO OApedeHO Of CcTpaHa Ha
riokanHuTe BnacTu Ha koe ce cobupaat
ambanaxu.

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba
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E Bawata npaBocmMmykKarnka

2.1 MNpernep

2

1. Yetka 3a napket v Tenmx

2. MNpeknHyBad 3a nogecyBawe Ha
BMCMHATa

3. MetanHa Teneckoncka LeBka

4. Padyka 3a npeHecyBahe

5. OTBOp 3a BO3OyX

6. EnactuyHo upeso

7. dnekcmbuneH Bp3yBayku agantep 3a
hbnekcmbunHo upeso

8. Konye 3a oTBapake Ha npegHuoT
Kanak

9. [pxad 3a yncrtewe

10.MpegHo kanayve

11.3agHu Tpkana

12.[0pxxay 3a 4YeTku

13.Kanak Ha dunTepoT 3a wuaneseH
BO34yX

14 .Konue 3a BKMNyYyBahe n
NCKNy4vyBar-e Ha npaBocMyKarkara
15.MpeknHyBay 3a npunarogysakbe Ha
cunaTa Ha BLUMYKyBaHe

16.Konye 3a HamoTyBake Ha kabenot

19—l
20 — e

17 16 15141312

10 11

17.MHgvkaTop 3a nonHa keca 3a npas
18.IMpogomkeHune 3a oanoxyBame
19.Mana yeTtka

20.TecHO NpodormKeHne 3a YNCTEHE

2.2 TexHUYKU nogaToum

HanojyBamwe : 220-240 V~, 50 Hz
Ctpyja Howm. 1800 W
Crtpyja Makc. : 2000 W (BKS1410)
: 2100 W (BKS 1420-
BKS 1320 O)

Knaca Ha 3awTuTa |

[Mpoun3soanTeNoT ro 3agpXKyBa NpaBoTo
Ha TEXHWUYKM MPOMEHUN N HA MPOMEHM Ha
an3ajHoT

OsHakuTe Ha ypedoT wnv BPeaHOCTMUTE HaBedeHW BO AOKyMeHTauujata koja ja [oGvBTE CO ypenoT ce BpeaHOCTH
nobueHn Bo nabopaTopucku YCrioBM CO peneBaHTHU cTaHpapau. OBve BPEAHOCTU MOXe [a ce pasnukyBaaT BO
3aBUCHOCT o7 ynotpeGaTta Ha ypeaoT, YCrOBUTE W OMKPYXKYBaHETO.
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n NMoeanHeuyHun genosu/opaToun

3.1 HameHa Ha ypepoT

Ypenot e pausajHupaH 3a  ynoTtpeba
BO AOMaKMHCTBOTO U He € COOABETeH
3a wumHaycTpucka ynotpeba.e used in
houses, and is not fit for industrial use.

3.2 ®dnekcubunHo upeBo

®nekcnbunHoto upeBo (7) e Bpcka

Mery ypedoT M MeTanHaTa Teneckorcka

ueBka.

1.CtaBeTe ro (neKkcuburHoTo UpeBO
CO MNPOAOIMKEHMETO 3a MNOBP3yBaHe
(7) Bo oTBOpPOT (8) Ha ypenoT Taka Aa
Oovae nobpo NpuLBPCTEHO.

2. 0pyrmoT  Kpaj o nekcubunHoTo
upeBO  (OpXayoT 3a  4YNCTEHE)
npuuBpcTeTe o 3a MeTanHara

TenecKorncka ueBkKa.

3.3 MeTanHa Teneckoncka
LeBKa co noBeKke HUBO

1.MeTtanHa Teneckoncka ueBka (3).
Moxete pga ja npunarogute no
BMCWHA Taka LITO Ke ro MNoMecTuTe
HaHanpepq, NpekMHyBa4yoT 3a NpoMeHa
Ha BUCMHATa W Ke ja nocTtaBuTe
nocakyBaHaTa BMCHHA.

2.MywTeTe ro NpekMHyBaYvoT U LieBKaTa
Ke ce 3aknyyu Ha nogeceHaTa BUCUHa.

acgy 1)
3.4 YeTKka
[MpaBocMykankata nocegyBa MHOry

KBaliIMTe€THa 4YeTKa 3a pa3HM noaosu
KOja MOXe [Oa Cce nogecyBa cnopen
nebenvHaTa Ha Tenuxor.

AJeKBaTHa e 3a CUTe BUOOBW Ha Tenuncu,
KaKo 1 3a TBpAM NOAMoru 1 ce nogecysa
CO Hora.

1.MoctaBete ja uyeTkaTa
Teneckonckara ueska (3).

2.MNpunarogeTe ja paykata Ha 4veTkarta
cnopef B1aoT Ha nodoT v aebenvHarta
Ha TEeNUXOT KOj Ce YNCTH.

(1) wa

3.5 Mana 4yeTka

Kopuctete ja manara 4yetka (19) 3a

yncTekbe Ha meben M 3a pamku 3a

cnukn. Taa Moxe aa ce potupa go 90°.

¢ [locTaBeTe ja Manarta YeTka AUPEKTHO
Ha gpxa4yoT 3a uncrtewe (9).

e [locTaBeTe ja ManaTa 4eTka Ha
MeTanHarta Tereckorckara ueska (3)
3a 4a yumMare noronem JOMET.

3.6 KpaTko npogomkeHue 3a
yucrTemwe

KopucTeTte ro TeCHOTO NPOAOIKeHWe 3a

yncterbe (20) 3a unuctere Ha MecTarta

KOW Ce TECHW M TELLKO JOCTanHu.

1.MoHTUpajTe ro  NpPoOOOIMKEHNETO
OVPEKTHO Ha ApXXayoT 3a unctene (9).

2.MoHTupajTe ro NpoOOOIKEHNETO Ha
MeTanHaTta Terneckonckata ueska (3)
3a fJa vmare noronem LOMET.
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n MoaroToBKa n KOpUcTewe

MpoBepeTe [Jdanu CTPYjHUOT HamMoH
HaBedleH Ha nnoykata (of AornHaTa
CTpaHa Ha ypedoT) ce coBnara co
BpegHocTUTe Ha Bawarta mpexa 3a

cTpyja.

4.1 NMoproroBKa

Bawwotr ypen Beke e onpemMeH Cco
HamecTeHa keca 3a npaB. Kora ke
M CKINoMnuUTe MOegUHEYHUTE [OEenoBu,
ypenoT MoXe Aa ce BKIy4M.

1.CtaBeTe 0  KOHTaKTHMOT  gen
of, enacTu4yHoTo upeBo (6) BO
npuKknyyYyHMoT den (8) Ha capgoT 3a
npae ce JoAeKa He KITMKHE Ha CBOETO
MecTo.

A\

2.MNpuuBpcTeTe ro OpyrmoT Kpaj oA
hNekcMbunnHoTo LpeBo Ha MeTanHaTa
Teneckoncka ueska (3).

NMPEAYMNPEOYBAHKE 3a na
ro wusBagute enacTU4HOTO
upeBo (6) npuTUCHETE TroO
KONYeTo o0 CTpaHa Ha
MPUKIYYHOTO KOHTaKTHO
npojormKeHne U notoa
n3BneyeTe ro LpeBoTo.

NPEAYNPEOYBABE:
MpuuspcTtete m cute
KOHEeKUMM CO TypKawe U
BpTEHE, a Kora ke rv Bagnte
Aenosute, MosrneyeTe r co
BpTEH:E.

4.2 BknyyyBake "
UCKIy4YyBaHe

1./3Bneyete ro kabenoT 3a cTpyja Ha
notpebHaTa gormkMHa

NMPEOYNPEOYBAMWE:
MakcumannaTa JOImKnHa
Ha kabenoT o3Ha4yeHa e co
upBeHa oO3Haka. Hukoraiw
He obwuayBajte ce pa ro
n3eneyete kabenort 3a cTpyja
noBeKe Of LipBeHaTa 03Haka.

2.CtaBeTe ro NpuKIy4oKOT Ha kabenot
3a CTpyja BO SUOHWNOT MPUKITY4OK.

3.Bknyyete ja npaBocMmykankata co
npuTUCcKame Ha Konyeto (14).

4.Mopecete ja noTtpebHaTa
Ha BLUMYKyBake CO MOMOLU
npekunHysadyoT (15).

5.NMo ynotpeGata nNpUTUCHETE O
kornyeto (14) 3a ga ro wucknyyute
ypenoT U MU3BMeYeTe ro npuKITyYOKOT
of, SUOHUOT MPUKITYYOK.

NPEAOYMNPEOYBAKWE: Ako

cuna
Ha

He TO0 KOpUCTUTE YpPemorT,
n3BrieyeTe ro MPUKIy4OKOT
Of} SVAHMOT NMPUKITYYOK.
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n MoaroToBKa n KOpUcTewe

4.3 Cnajpep 3a Bo3ayXx

ro npunaroguTe CrajoepoT 3a Bo3gyX
(5) Ha op>xayvoT 3a YNCTEHE CO NaneLoT.
Ako e cnajoepot (5) 3aTBOpeH no
Kpaj, ce pobuBa MakcMmarnHa cuna Ha
ynucTeme.

Bo Hekowm criyyam Kako LUTO € YNCTEHETO
Ha Tanauupu, TKaeHWHW UK COMOTCKM
Tenucn, moxebn ke 6uae notpebHo aa
ce Hamanu cunaTta Ha BLUMYKyBahe.
Bo T0j cny4aj oTBOpETE ro cnajaeporT 3a
BO34yX Mo notpeda.

4.4 UngukaTop 3a nonHa keca
3a npas

OBoj wuHgukatop (17) ro nokaxysa
HMBOTO Ha HaMoOMHETOCT Ha kecaTa 3a
npaB. AKO MHOMKATOPOT NOKaxysa Aeka
Kecata e nonHa noseke og 50%, mopaTte
[a ja 3ameHnTe KecaTa 3a npas.

4.5 HamoTtyBame Ha Kabenot
3a cTpyja

1.M3BneyeTe ro NpuKNy4oKoT Ha ypenoT
o[, SUOHWOT MPUKITYYOK.

2.KabenoT 3a cTpyja ApXeTe ro Bo eaHa
paka M NpUTUCHETE 0 U ApPXeTe o
konyeto (16).

3.BHMmaTenHo HacoudyBajTe ro kabenor
3a CTpyja pogeka ce HaMoTyBa
aBTOMATCKM BO BHaTpeLUHOCTa Ha
ypenor.

A\

NMPEOYNPEOYBAMWE:
Cekorauu BHMMAaTENHO
HamoTajTe ro kabenoTr 3a
cTpyja co  npuTUCKare
Ha «kon4yeto (16), 3aTtoa
WwTo ronemara Op3vMHa Ha
HamoTyBawe  MOXe [ja
npeaussrka HenpeaBuanMBo
OBMXeHe Ha kabenoTt

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba

61/ MK




H Uucrterwe n ogpxyBame

NPUKIYYOKOT O4 SWUMAHUOT MNPUKITYHOK
npen YncTteHeTo.

NMPEAYNPEOYBAMWE:

Hukoraw  He  kKopucteTe

OEH3H, pacTBopyBayu,
A abpasuBHu cpeacTea

3a yncTeme, MeTarnHu
npegmMmeTn nnn TBpAanN YETKU
32 YNCTEHE Ha ypeaorT.

5.1 MeHyBaH€e KecaTta 3a npas

AKo nHgukatopoT (17) Ha cagoT 3a npas

NMoYyHe Aa CBETU LpBEHO, NoTpebHo e aa

ja 3ameHuUTe KecaTta 3a npas.

1.M3Bneyete ro  MPUKIYyYOKOT
SVAHNOT NPUKITYYOK.

2.0TBOpPETE O CaAdoOT 3a MnpaB Co
NPUTUCOK Ha KOMYETO 3a OTBapae
Ha NpefHNOT Kanak (8) n nogurHete ro
Kanakor.

OA

3.TypHeTe ja HaHanpepq nperpagarta Ha
dunnTepor.

4.3aTtBOpeTe ja Kecata 3a npaB
CO npuTUCKawe Ha KOM4YeTo Ha
KapTOHCKOTO 3ajakHyBawe Taka [fa
Brese BO OTBOPOT.

5.®pnerte ja 3aTBOpEeHaTa keca 3a npas

NMPEAYNPEOYBAKE:

M da ja BpaTuTe uUcTaTa BO
npaBocMykKarnkaTa.

He obupysajte ce pa ja

ncnpasHUTe KecaTa 3a npas
6.CTaBeTe HOBa Keca 3a MpaB BO
nperpagara.

7.3aTBOpETE O KamnakoT Ha cagoT 3a
npas.

NMPEOYNPEOYBAME:
Wcnpobajte ro ypepotr no
u3BplleHata 3aMeHa Ha
Kecata. AKO € MHAMKATopOT
A n noHatamy upseH (17),
Toa 3HauM [Oeka Hekoe
npoJomkeHue, LpeBo

unu cuntep e GnokMpaHo
(BugeTe rm ugHUTE ynaTcTea).

NMPEAYNPEOYBAWE:
lNMpaBocMykankata HuKoratl
He cMee [fa ce MpuKIy4yu
0e3 kecara 3a npas. Kanakot
o4 cafoT 3a npaB He MOXe
[a ce 3aTBOpU ako Kecara
He e npaBuIIHO CTaBeHa Ha
CBOETO MECTO.

A\

5.2 NnaTtHeHa Keca 3a npaB

AKO KOpMUCTUTE nNfaTHeHa Keca 3a
npaB HaMecTo XxapTuMeHa, MoXeTe Aa
ja npasHWTEe M KOpPUCTUTE MCTaTa Keca
rnoBseke naTu.

* YycTere Ha NnaTHeHaTa keca 3a npas.:

1.Kecata 3a npaB gpxeTte ja Haonaky
CBpTEHa Haj KaHTata 3a oTnagouw.
TypHeTe 1 jasnuunkbarta Ha cTpaHa 3a
a rv nomectuTe.

2.MNpoTpeceTe ja KecaTa 3a npas 3a Aa
ja ucTpecete HejanHaTa cogpXmHa BO
KaHTaTa 3a oTnagoum.

3.M3mujTe ja kecata payHo BO ToMna
Boga. OcTaBeTe ja ga ce ucywu no
nepeweto. Kecata He cmee pga ce
KOpUCTU C& [JofeKka He ce WCyLM
LienocHo.

4.BpateTe r1 jasnunkbarta nog kecata 3a
npas 3a fa ja 3aTBopuTe.
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H Uucrterwe n ogpxyBame

5.Ak0 KopuCTUTE nnaTHeHa Keca 3a
npae, Bw npenopavyyBame pa ro
nepere GUNTEPOT 3a 3alTuta Ha
MOTOPOT Ha CEKOW LUeCT meceunm BO
nagHa Boga. Ocurypete ce fgeka e
unTepoT LENnocHo CyB npea Aa ro
BpaTuTe Ha ypeaorT.

5.3 Uncrtewe nnu sameHa Ha
cdunTtepot

A\

5.4 Ynctemwe Ha puntepoTt
Ha cafgoT 3a npas (3aWwWTUTeH
¢dunTtep 3a moTop)

1.0T1BOpPETE O CAgoT 3a npaB CcoO
nputuckarwe Ha kondeto (8) Ha cagoT
1 NOOUMHETE IO KanakoT.

2./3Bnevete ja kecata 3a
nperpagara v 3aTBoperTe ja.

3./3BneveTe ro punTepor.

NMPEOYNPEOYBAWE:
Kecarta 3a npaB 1 puntepot
Mopa [fda ce nocTaeart
Ha CBOeETO MecTo npeq
BKIy4yBaH-€TO Ha ypeaoT, BO
CMOPTUBHO, MOTOPOT MOXE
a ce oWTeTH

npas of

4.cTpeceTe ro ounTepoT, NoToa UsMujte
ro BO Tomfa BOAa CO canyHuua,
WCNNakHeTe ro M ocTaBeTe ro fa ce
UCYLLN Ha BO3OYX.

NMPEAYNPEOYBAKWE:

®dunTEepoT HUKOorall He cMmee
Ja ce nepe BO MaluMHara
3a anvwTa u He cmee fa ce
cywmn co ¢eH 3a koca.

NPEOYNPEOYBAIE:
MpoBepeTe nanv e
dunTtepot KOMMNNEeTHO

McylweH npen ga ro sparute
BO MNMpaBOCyMYyKarsikaTta

5.AKo e HeonxogHO, cTaBeTe HOB hunTep
BO MpaBocMyKasnkara.

5.5 Yucremwe Ha punTepoT Ha
M3ne30T 3a BO3ayX

1.MpuTtucHete ro konyeto (og 3agHaTta
CTpaHa Ha ypefoT) 3a fja ro ocriobogute
unTepoT 1 NoBredveTe ja nperpagara
Ha unTEepPOT 3a Aa ja usBagure.

2.N3BageTe ro untepoT of nperpagara.

3.Wctpecete ro duntepor, a notoa
ucnepete ro BO Tomra Boga Co
canyHuua, MUCnnakHeTe ro U ocraBeTe
ro fja ce UCyLUM Ha BO3OYX.

meceumn nnn no4ecTto
LOOKOJKY € TOa I'IOTpe6HO.

NPEOYNPEOYBAHMWE:
dunTepor Ha wM3MNe30T 3a
npaB notpebHo e pga ce
MeHyBa Ha CeKkou LlecT
NPEOYNPEOYBAMWE:
Co 3a4yecTeHOTO nepene

A MOXeTe [a npeavsnemkaTe
NCTEHYYBaH-€ U TPOLLEHE Ha

uUnTepor.

4 .BHumaTenHo BpaTeTe M cute AEnoBu

Ha CBOETO MECTO.

5.6 YyBame

i ﬂ,OKOJ'IKy He nnaHuparte ga ro KopuctuTe
ypenoT Ha nogosnro speme, BHMMarternHo
OCTaBeTe ro.

* l/13Bneyere ro NpuKIy4oKoT 04 SUOHNOT
MPUKITYYOK.

e OcTaBeTe o ypeaoT Ha MecTa
HefocTanHW 3a geua.
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Julutemi, sé pari lexojeni udhézimin pér pérdorim!

Té nderuar klient,

Ju falénderojmé pér blerjen e késaj pajisje Beko. Ne shpresojmé se Ju do té merrni
mé té miré nga pajisja Juaj, e prodhuar duke pérdorur teknologjiné mé té fundit té
kualitetit té larté. Ju lutem lexojeni me kujdes téré udhézimin pér pérdorim dhe té
gjitha dokumentet shoqéruese para se ta pérdorni pajisjen dhe ruajeni até né rast se
do té keni nevojé pér até né té ardhmen. Né qofté se ia jepni pajisjen Tuaj dikujt tjetér,
jepeni edhe udhézimin pér pérdorim me pajisjen. Ndigini té gjitha paralajmérimet dhe
informacionet nga udhézimi.

Shpjegimii shenjave
Né udhézimin pér pérdorim pérdoren shenjat e méposhtme:;

Informacionet e réndésishme dhe
késhillat e dobishme pér t'u pérdorur,
Paralajmérimii rrezikut pér jetén ose
démtimin e pronés.

D Kategoria e mbrojtjes pér goditjet
elektrike.

@ LETER E RICIKLUAR

\6 DHE E RICIKLUESHME



1 Udhézimet e réndesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban udhézimet
pér siguriné gé do tju
ndihmojné té mbroheni nga
[éndimi | vetés apo demtimi |
pronés. Mosndjekja e ketyre
udhézimeve do té Dbege e
pavlefshme cdo garanci.

Mosndjekja e kétyre
udhézimeve pér perdonm doté

1.1Siguriae
pergjithsme

oKjo pajisje Eshté neé
pérputhje me standardet
ndérkombétare té siqurisé.

*Kjo pajisje mund té pérdoret
nga femijet né moshen 8
vjecare dhe me té médhenj,
dhe nga persona me aftésité
fizike, ndijore apo mendore
gé nuk jané te zhvilluara
plotésisht apo gé kané
mungesé njohurie dhe
eksperience me pérdorimin
e pajisjes vetem me kusht
Qe ata té jené te mbikégyrur
Nga ana e persones qe eshte

pPErgjegjés pér siguriné e
tyre dhe cila ua shpjegon
atyre ményrén e sigurt pér
perdorimin e pajisjes dhe
nése i kuptojne rreziget ge
pérdorimi | pajisjes mbart.
Feémijet nuk duhet té luajné
me pajisjen. Nuk duhet te
kryhen puné pastruese
apo mirémbajtja nga ana e
fémijéve pérvec rasteve kur
ata jane té mbikeqyryr nga
dikush.

eMos e pérdorni pajisjen
neése kablloja elektrike ose
pajisja jané té demtuara.
Kontaktojeni  servisin
autorizuar.

o Vlerat e rrjetit Tuaj duhet
té jené té njeta si ne
informacionet pér pajisjen né
pllakén e specifikimeve.

e Furnizimi i pajisjes me energji
kérkon njé aparat te sigurise
me njé sigurese me fugine
nga se paku 16A.

e Mos e pérdorni pajisjen gé
eshte lidhur me njé kabllo
Zqjatuese.

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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1 Udhézimet e rendesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

o Pér té parandaluar demtimet
e kabllos elektrike, kujdesuni
Qe té mos shtypet, paloset
dhe gé té mos férkohet
kundeér teheve te mprehta.

eMos e prekni pajisjen ose
kabllon elektrike dhe spinén
kur éshté lidhur me rrymen,
dhe kur duart e Juaja jané té
lagura.

*Mos e térhigni kabllon kur
shkeputni pajisien nga rryma.
Gjithmoné kapeni spinen.

e Mos | thithni materialet té
djegshme, dhe kur po e thithni
hirin e cigareve, sigurohuni se
ai éshté plotesisht i ftohte.

* Mos e thithni ujin ose léngje
te tjera,

* Mbrojeni pajisjen kundér shiut,
lagéshtiné dhe ngrohjes.
 Mos e péerdorni kurré pajisjen
né ose afér vendeve apo
materialeve te djegshme,

o Shképuteni pajisjen nga
rryma para pastrimit dhe
mirémbajtjes.

o Mos e zhytni pajisjen ose
kabllon elektrike né uje kur e
pastroni,

eKontrollojeni  zorrén
rregullisht. Mos e pérdorni
até nése eshté e démtuar
dhe kontaktojeni servisin e
autorizuar.

*Mos u pérpigni ta cmontoni
pajisjen.

ePérdorni vetém pjeséet
origjinale apo pjesét e
rekomanduara nga prodhuesi.

*Nese pajisja po perdoret
shpesh pér pastrimin e
pluhurit sic jane cimento ose
llac pér mbushje, indikatori |
pluhurit do té ndizet me herét
se zakonisht, dhe ne até rast
duhet ta zévendesoni gesen
pér pluhurin, edhe kur ajo
eshtée bosh,

*Mos e pérdorni pajisjen pa
filtrin, mund té démtohet,

o Kur i pastroni shkalléet, pajisja
duhet té ndodhet poshté
pérdoruesit,

66750
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1 Udhézimet e réndesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

eNése ruani ambalazhin e

pajisjes, mbajeni até né njé
vend ku fémijét nuk mund ta
kapin.

1.2 Pérputhje me direktivén
WEEE dhe hedhja e pajisjes sé
vjetér

X Kjo pajisie nuk pérmban materiale té

rrezikshme dhe té ndaluara qé jané té
pércaktuara  né  “Rregulloren  pér
mbikéqyrjen e mbeturinave té pajisjeve
elektrike dhe elektronike”, té l|éshuara nga
Ministria e Mijedisit dhe Planifikimit Urban.
Pérputhet me direktivén WEEE. Kjo pajisje éshté
prodhuar nga pjesét e kualitetit té larté dhe
materialet t€ cilat mund té ripérdoren dhe
riciklohen. Pra, mos e hedhin pajisien me
mbeturinat shtépiake né fund té jetés sé saj.
Cojeni até né njé vend pér grumbullimin e
mbeturinave elektrike dhe elektronike té
riciklueshme. Pyesni autoritetet lokale pér zonén
Tuaj né lidhje me kéto vende. Ndihmoni né
mbrojtjen e mjedisit dne burimeve natyrore duke e
ricikluar pajisjen e pérdorur,

1.3 Informacione pér
ambalazh

oy, Ambalazhi i pajisjes éshté prodhuar nga
l"‘ materiale gé riciklohen ne pérputhje me

rrequlloret kombétare pér mjedisin. Mos
e hidhni ambalazhin bashké me
mbeturinat shtépiake.Cojeni até né vendin e
pércaktuar nga autoritetet lokale ku grumbullohet
ambalazhi.
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Fshesa me korrent Juaj

2.1 Véshtrimi
19—
20 — el

2

4

10 11

1. Furcé pér parket dhe tapet 2.2 Té dhénat teknike

2. Celés pérrregullimin e lartésing

3. Gyp metalik teleskopik .

4, Doreze pér transportim Furnizimi : 220-240V~,50Hz
5. Rréshqitésipér ajér RrymaNom 1 1800w

6. Zorraelastike .

7. Adapter lidhés fleksibil pér zorrén elastike Rryma Max + 2000 W (BKS1410)
8. Butoni pér hapjen e mbulesés sé pérparme 12100 W (BKS 1420-
9, Gryka pér thithjen BKS13200)

10. Mbulesé e pérparme

11. Rrota té pasme

12. Mbajtési i furcés

13, Kapaku i filterit pér ajér dalés )
14. Butoni pér ndezjen dhe fikjen e fhesés me  prodhyesi mban té drejtén pér té béré ndryshime

korrent : e td diain
15. Celési pér rregullimii fugisé sé pastrimit teknike dhe ndryshime té dizajnit

16. Butoni pér mbéshtjelljen e kabllos
17. Indikatorii geses pluhuri t& mbushur
18. Shtojca pér largimin

19, Furca e vogeél

20. Shtojca e ngushté pér thithjen

Shenjat né pajisjen ose vlerat e pércaktuara né dokumentacionin & keni marré me pajisjen jané vlerat e fituara né kushte laboratorike dhe me
standardet relevante. K&to viera mund té dallojné né varési té pérdorimit té pajisjes dhe kushteve mjedisore

Klasa e mbrojtjes :I
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[E} Piesétindividuale/Shtojca

3.1 Qéllimi i pérdorimit té
pajisjes
Pajisja éshté projektuar pér pérdorimin shtépiak

dhe nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim
industrial,

3.2 Zorra elastike

Zorra elastike (7) éshté lidhje midis pajisjes dhe

qypit metalik teleskopik.

1. Futuni gypin elastik me pjesén pér lidhjen (7)
né hapjen (8) né pajisjen né ményré qé té jeté e
bashkéngjitur mirg.

2. Fundintjetérté gypit elastik (gryka pér thithjen)
bashkéngjiteni me gypin metalik teleskopik.

3.3 Gypi metalik teleskopik
me disa nivele

1. Gypi metalik teleskopik (3).Ju mund ta rregulloni
lartésiné né ményré qé ta levizni pérpara celésin
pér ndryshimin e lartésiné dhe ta vendosni
lartésiné e déshiruar.

2. Léshojeni celésin dhe gypi do té kycet né
lartésiné e caktuar.

o —|

3.4 Furca

Fshesa me korrent ka njé furcé me cilési té
larté pér dyshemet té ndryshme e cila mund té
rrequllohet sipas trashésise sé tapetit.

Eshté e pérshtatshme pér té gjitha llojet e

tapeteve, si edhe pér sipérfaget e ngurta dhe

rrequllohet me kémbé.

1. Vendoseni furcén(1) né gypin teleskopik(3).

2.Rregullojeni levén né furcén sipas llojit té
dyshemes dhe trashésisé sé tapetit gé pastroni.

3.5 Furca e vogél

Pérdoreni furcén e voggl(19) pér pastrimin e

mobilieve dhe kornizave té fotografive. Ajo mund

té rrotullohet deri né 90°.

o Vendoseni furcén e vogél drejtpérdrejt né
grykén pér pastrimin (9).

o Vendoseni furcén e vogél né gypin metalik
teleskopik (3)pér té pasur njé gamé mé madhe.

3.6 Shtojca e ndushté pér
thithjen

Pérdoreni shtojcén e ngushté pér thithjen(20) pér

pastrimin e vendeve @é jané té nqushta dhe qé

jané té véshtira pér t'u afruar.

1. Vendoseni shtojcén drejtpérdrejt né grykén pér
thithjen (9).

2. Vendoseni shtojcén né gypin metalik teleskopik
(3) pér té pasur njé game mé e madhe.
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n Pérgatitja dhe pérdorimi

Kontrolloni nése tensioni i rrymes gé 8shté e
specifikuar né pllankén e specifikimeve (né pjesén
e poshtme té pajisjes) korrespondon me vlerat té
rrjetit elektike Tuaj,

4.1 Pérgatitja

Pajisja Juaj tashmé ka njé gese pluhuri e vendosur.
Kur pjesét individuale jané lidhur, pajisja mund té
ndizet.

1. Duhet té shtypni pjesén kontakte té zorrés
elastike(6) mbi pjesén lidhése (8) né enén pér
pluhur derisa ajo klikon né vend.

KUJDES: Pér té hequr zorrén
elastike  (6) shtypuni botonat
anésore  né shtojcén lidhése
kontakti dhe pastaj térhigeni zorrén.

2. Bashkéngjiseni fundin tjetér té zorrés fleksibile
me gypin metalik teleskopik (3).

R
/

3. Bashkéngjiseni gypin e nevojshme ose
shtojcén né pjesén e poshtme té gypit metalik
teleskopik(3).

4.2 Ndezja dhe fikja

1. Nxirreni kabllon elektrike né gjatésiné e
nevojshme.

KUJDES: (jatésia maksimale e
kabllos &shté shenjuar me shenjén
kuge. Mos pérpigni kurré ta térhigni
kabllon elektrike mé shumé nga

shenjakuge.

lidhjet duke i shtyré dhe duke i
kthyer, dhe kur i higni pjesét, duhet

KUJDES: Bashkéngjisini té gjitha

titérhigni duke u rrotulluar.

2. Futni spinén né kabllon elektrike né prizén e
murit,

3. Ndizeni fshesén me korrent duke shtypur
butonin (14).

4, \lendoseni fuginé e nevojshme té thithjes duke
pérdorur celésin(15).

5. Pas pérdorimit shtypeni butonin (14) pér té
ndezur pajisjen dhe térhigeni spinén nga priza.

é KUJDES: Nése pajisia  nuk

pérdoret, nxirreni spinén nga priza.
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n Pérgatitja dhe pérdorimi

4.3 Rréshqitési pér ajér

Mund ta rregulloni rréshqitésin pér ajér (5) né
mbajtésin pér thithjen me gishtin e madhé. Nése
rréshaqitési (5) éshté i mbyllur deri né fund, merret
fugia maksimale e pastrimit.

Né disa raste, té tilla si thithja e tapacierit,
pélhurave apo tapeteve pelushi, ndoshta do té
jeté e nevojshme ta zvogéloni fuginé e thithjes.
Né kété rast hapeni rréshqitésin pér ajér nése ka
nevojé.

4.4 Indikatori i geses pluhuri
té mbushur

Ky indikator (17) e tregon nivelin e mbushjes se
geses pluhuri. Nése indikatori tregon se gesja
8shté e mbushur mé shumé se 50%, duhet ta
zévendsoni gesen pluhuri.

4.5 Mbéshtjellja e kabllos
elektrike

1. Shképuteni spinén e pajisjes nga priza e murit.

2.Mbajeni kabllon elektrike né nj¢ doré dhe
shtypeni dhe mbajeni duke shtypur butonin
(16).

3. Drejtojeni kabllon elektrike me kujdes gjaté
mbéshtjelles automatike brenda pajisjes.

KUJDES: Gjithmoné mbéshtilleni
kabllon elektrike duke shtypur
butonin  (16), sepse shpejtésia
e madhe té mbéshtjelles mund
ta shkaktojé lévizjen e kabllos sé
paparashikueshme..

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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E Pastrimi dhe mirémbajtja

Fikeni pajisjen dhe nxirreni spinén nga priza para
pastrimit,

KUJDES: Mos e pérdorni kurré
benzinég, tratésiré, pastrues abraziv,
objekte metalike ose furca té forta
pér pastrimin e pajisjes.

5.1 Zévendésimiiqeses
pluhuri

Nése indikatori (17) né enén pluhuri fillon té

ndricojé kuge, &shté e nevojshme ta z8vendésoni

gesen pluhuri,

1. Shképuteni spinén nga priza.

2. Hapeni enén pluhur duke shtypur butonin pér
hapjen e mbylléses té pérparmé (8) dhe higeni
mbyllésen.

3. Shtyjeni pérpara ndarésin e filtrit,

4, Mbylleni gesen pluhuri duke shtypur butonin né
pérforcim kartoni né ményré qé té fut né hapjen.

5. Higeni gesen pluhuri té mbyllur.

KUJDES: Mos pérpigni té zbrazni
A gesen pluhuri dhe ta ktheni até né
fshesén me korrenti,
6. Futeni gesen pluhuri e re né ndaresén.
7. Mbylleni kapakun e enés pluhuri,

KUJDES:  Provojeni  pajisjen
pas zBvendésimit té qeses. Nése
indikatori 8shté ende i kug (17), kjo
do t& thoté qé ndonjé shtojcé, qyp
ose filtér 8shté bllokuar (shikojini
udhézimet té vijueshme).

A\

KUJDES: Kurré mos e veproni
fshesé me korrent pa gese pluhuri.
MbyllEse e enés pluhuri nuk mund té
mbyllet nése gesja nuk éshté futur

A\

siduhet né vendin e saj.

5.2 Qesa tekstile pluhuri

Kur pérdorni gese lecké pluhuriné vend té geseve
letre, mund ta zbrazni e pérdorni té njgjtén qese
disa heré.

e Pastrimii geses tekstili pluhuri:

1. Mbajeni gesen pluhuri koképoshté mbi njé
kazan. Shtyjini kapésit anash pér t'i [vizur ata.
2.Tundeni qesen pluhuri pér ta hedhur

pérmbajtjen e saj né kazan.

3. Lajeni gesen me doré né ujé té ftohté, Lijeni até
té thahet pas larjes dhe mos e pérdorni para se
aj0 éshté plotésisht e thaté.

4, Kthejini kapésit poshté gesjes pluhuri pér ta
mbyllur até.

5. Nése pérdorni gese tekstili pér pluhur, ne Ju
rekomandojmé té lani filtrin pér mbrojtjen
e motorit ¢do gjashté muaj né ujé té ftohte.
Sigurohuni gé filtri 8shté plotésisht i thaté para
se ta futni até pérséri né pajisje

5.3 Pastrimi ose zévendésimi i
filtrave

A\

KUJDES: Qesa pluhuri dhe filtri
duhet té vendosen né vendin e tyre
para ndezjes se pajisjes, pérndryshe
motori mund té démtohet.
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E Pastrimi dhe mirémbajtja

5.4 Pastrimi i filtrit né enén

pluhuri (filtri mbrojtés pér

motor)

1. Hapeni enén pluhuri duke shtypur butonin (8)
né enén dhe ngrini kapakun.

2. Nxirreni gesen pluhuri nga ndarési dhe mbylIni.
3. Nxirreni filtrin.

4,Shkundeni filtrin, pastaj lajeni até né ujé té
ngrohté me detergjent, shpélajeni miré dhe

ljeni té thahet né ajér.
plotésisht i thaté para kthimit né

KUJDES: Kurré mos e lanifiltrin né
A makinén larése dhe mos e thani me
tharésen.
A fshesén.
5. Nése 8shté e névojshme, futuni filtrin e re né
fshesén me korrent..

KUJDES: Provoni nése filtri 8shté

5.5 Pastrimi i filtrit né daljen

pér ajér

1. Shtypeni butonin (né anén e pasme té pajisjes)
pér té léshuar filtrin dhe nxirreni ndarésin e
filtrit pérta hequr.

2. Nxirrenifiltrin nga ndaresa.

3. Shkundeni filtrin, pastaj lajeni até né ujé té
ngrohté me detergjent, shpélajeni miré dhe
lijeni té thahet né ajér

KUJDES: Provoni nése filtri éshté
plotésisht | thaté para kthimit né
fshesén,

>

4, Me kujdes kthijini té gjithé pjesét né vendin e
tyre.

KUJDES: Filtrin né enén pluhuri
duhet té ndryshohet cdo gjasht
muaj 0se mé shpesh nése ka nevojé..

KUJDES: Filtrin né enén pluhuri
duhet té ndryshohet cdo gjasht
muaj ose mé shpesh nése ka nevojé;

KUJDES: Llarja e shpeshté té
filtrave mund té shkaktojé hollimin
dhe prishjen té filtrave.

> DB B

makinén larése dhe mos e thani me
tharésen.

f KUJDES: Kurré mos e lanifiltrin né

5.6 Ruajtja

 Nése nuk planifikoni ta pérdorni pajisjen pér
njé kohe té zgjatur,me kujdes e vendosni até
ménjané.

o Nxirreni spinén nga rryma elektrike.

o Mbajeni pajisjen ku fémijét nuk mund ta kapin.

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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Molimo Vas, prvo procitajte uputstvo za upotrebu!

PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta, Molimo Vas, paZljivo procCitajte celo uputstvo za upotrebu i sve pratece
dokumente pre upotrebe uredaja i Cuvajte ga u sluCaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i uputstvo za upotrebu uz uredaj. Postujte
sva upozorenja i informacije iz uputstva.

ObjasSnjenje simbola
U uputstvu za upotrebu se koriste naredni simboli:

Vazne informacije i korisni saveti za
upotrebu

Upozorenje na opasnost po Zivot il
oStecenjeimovine.

D Klasa zastite od strujnog udara.

@ RECIKLIRANI I RE-
\g CIKLABILNI PAPIR



Vazna uputstvai upozorenja za bezbednost i okolinu

Ovaj deo sadrzi bezbednosna
uputstva koja ¢e Vam pomoci

da se zaStitite od rizika
povredivanja ili  oStecenja
imovine, Nepridrzavanje

uputstava Vam moze ponistiti
garanciju,

NepridrZavanje uputstava za
upotrebu Vam moze ponistiti
garandiju..

1.1 OpsSta
bezbednost

o Ovaj uredaj je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbednosti.

o Uredaj smeju koristiti deca
starosti 8 godina i vise, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbednost koja
im objasnjava bezbedan
nacin upotrebe uredaja I ako
razumeju opasnosti koju
upotreba uredaja nosi sa

sobom. Deca se ne smeju
igrati sa uredajem. Deca ne
smeju Cistiti i odrzavati uredaj
ako su bez nadzora,

eNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen.
Kontaktirajte ovlasceniservis.

o\rednosti VaSe strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj ploCici uredaja.

*Napajanje uredaja zahteva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguraem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl,

o Kako biste sprecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStre ivice.

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikac dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
ili mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvek drzite za utikac.

/5/SR

Usisivact / Uputstvo za upotrebu



Vazna uputstvai upozorenja za bezbednost i okolinu

oNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, proverite dali
je potpuno hladan,

o Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti,

o /astitite uredaj od kise, vlage
lizvora toplote.

eNikada ne koristite ureda;
unutar ili u blizini zapaljivih
mesta ili materijala,

o [SkljuCite ureda] iz struje pre
CiSCenja i odrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabl uvodu kada ga Cistite.

¢ Redovno proveravajte crevo.
Ne koristite gaakoje oSteceno
| kontaktirajte ovlasceni
Servis.

Ne  pokuSavajte
razmontirate ureda.

o Koristite samo originalne
delove ili delove koje je
preporucio proizvodac,

o Ako se uredaj Cesto koristi
Za Usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator prasSine Ce se

da

ukljuiti ranije nego inace, pa u
tom slucaju zamenite kesu za
prasinu, Cak i ukoliko je prazna.

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze se oStetiti.

*Kada usisavate stepeniSte,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika,

o Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drzite je van domasSaja dece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

N\e=y|0vaj uredaj ne sadrzi Stetne i zabranjene
ﬁ materijale navedene u "Regulativi za
g superviziju  elektricnih i elektronskih

otpadnih uredaja”koju je izdalo Ministarstvo
za okolinu i urbano planiranje. UsaglaSen je sa WEEE
Direktivom. Ovaj uredaj je proizveden od visoko
kvalitetnih delova i materijala koji se mogu ponovo
koristiti i reciklirati, Zato ne bacajte uredaj sa
obi¢nim otpadom iz domacinstva na kraju veka
trajanja. Odnesite ga na mesto za prikupljanje
reciklaznog elektritnog i elektronskog otpada.
Upitajte lokalne nadlezne za VaSu oblast o ovakvim
mestima. Pomozite u zastiti okoline i prirodnih
resursa tako Sto Cete reciklirati upotrebljavani
uredaj.

1.3 Informacije o ambalazi

AmbalaZa uredaja je proizvedena od
materijala koji se mogu reciklirati u skladu
sa nacionalnim regulativama o okruzenju.
Nemojte bacati ambalazu zajedno sa
obi¢nim otpadom iz domacinstva. Odnesite je na
mesto odredeno od strane lokalne nadleZnosti na
kome se prikuplja ambalaza.

Y,
L
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Vas usisivac

2.1 Kontrolei
komponente 5

10 11
1. (Cetkazaparketitepih 2.2 Tehnicki podaci
2. Prekidat za podeSavanie visine
3. Metalna teleskopska cev L.
4, Ruticazaprenosenje Napajanje: + 220-240V~,50 Hz
5 Slajderza vazduh Struja nom :1800W
6. Elastitno crevo - .
7. Fleksibilan vezni adapter za fleksibilno crevo ~~ truja max :2000W (BK51410)
8. Dugme za otvaranje prednjeg poklopca : 2100 W (BKS 1420-
9. Drigﬁ za u%isavanje BKS13200)
10. Prednji poklopac . .
11, Zadnji tockici Klasa zastite ol

12. Drzat Cetke

13 Poklopac filtera za izlaznivazduh

14. Dugme za ukljucivanje i isklucivanje usisivata  projzyodat zadrava pravo na tehnitke izmene |
15. PrekidaC za podeSavanje snage usisavanja promenu dizajna

16. Dugme za namotavanije kabla '
17. Indikator pune kese za praSinu
18. Nastavak za odlaganje

19. Mala Cetka

20. Uski nastavak za usisavanje

0Oznake na uredaju ili vrednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrednosti dobijene u laboratorijskim uslovima i uz relevantne
standarde. Ove vrednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruZenju.
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E Pojedinacni delovi/Dodaci

3.1 Namena uredaja

Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu i
nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Fleksibilno crevo

Fleksibilno crevo (7) je veza izmedu uredaja i

metalne teleskopske cevi.

1. Umetnite fleksibilno crevo sa nastavkom za
povezivanje (7) u otvor (8) na uredaju tako da
bud dobro pritvrs¢eno.

2. Drugikrajfleksibilnog creva(drzat zausisavanje)
pricvrstite za metalnu teleskopsku cev.

3.3 Metalna teleskopska cev
saviSe nivoa

1. Metalna teleskopska cev (3). MozZete je
prilagoditi po visini tako Sto Cete pomeriti
unapred prekidaC za promenu visine i postaviti
Zeljenu visinu.

2.Pustite prekida¢ i cev ¢e se zakljucati na
podeSenu visinu,

O —— D

3.4 Cetka

Usisival poseduje veoma kvalitetnu Cetku za

razlicite podove koja se mozZe podeSavati prema

debljini tepiha.

Adekvatna je za sve vrste tepiha, kao i za tvrde

podloge i podeSavase nogom.

1. Postavite Cetku (1) na teleskopsku cev (3).

2. Prilagodite polugu na Cetki prema vrsti poda i
debljini tepiha koji usisavate.

3.5 Mala cetka

Koristite malu Cetku (19) za CiS¢enje nameStaja i

ramova za slike. Ona se moZe rotirati do 90°.

e Postavite malu Cetku direktno na drzac za
CiScenje (9).

e Postavite malu ¢etku na metalnu teleskopsku
cev (3) da biste imali veci domet,

3.6 Uzak nastavak za
usisavanje

Koristite uzak nastavak za usisavanje (20) za

tiScenje mesta koja su uska i teSko dostupna.

1. Postavite nastavak direktno na drZat za
usisavanje (9).

2. Postavite nastavak na metalnu teleskopsku cev
(3) da biste imali ve¢i domet,

/8/5R
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n Pripremai koriS¢enje

Proverite da li se strujni napon naveden na tipskoj
plocici (sa donje strane uredaja) poklapa sa
vrednostima VasSe strujne mreze,

4.1 Priprema

Vas uredaj poseduje ve¢ nameStenu kesu za
prasinu. Kada sklopite pojedinatne delove, uredaj

4.2 Ukljucivanje i isklju€ivanje
1. lzvucite strujni kabl na potrebnu duZinu,

UPOZORENJE: Maksimalna
duZina kabla je oznaCena crvenom
oznakom. Nikada ne pokuSavajte da
izvucete strujni kabl vise od crvene

oznake.

2. Ubacite utikat na strujnom kablu u uti¢nicu u
zidu.

3. Ukljutite usisivat pritiskom na dugme (14).

4, Podesite potrebnu snagu usisavanja pomocu
prekidaca (15).

5. Nakon upotrebe pritisnite dugme (14) da biste
iskljucili uredaj i izvucite utikac iz uticnice,

koristi, izvucite utikac iz uticnice.

é UPOZORENJE: Ako se uredajne

se moze ukljuciti,
1. Utisnite kontaktni deo elastitnog creva (6) u
prikljuni deo (8) na posudi za pradinu dok ne
UPOZORENIJE: Da biste skinuli
elastitno  crevo (6) pritisnite
A dugmad sa strane na priklju¢nom
izvucite crevo.
2. Pricvrstite drugi kraj fleksibilnog creva na
metalnu teleskopsku cev (3).
P 4
3, Pricvrstite potrebnu cev ili dodatak na donji kraj
metalne teleskopske cevi (3).
konekcije guranjem i okretanjem, a
kada skidate delove, povlaCite ih uz
okretanje.

klikne na svoje mesto.
kontaktnom nastavku i zatim
4
D
UPOZORENJE: Pritvrstite sve

Usisivact / Uputstvo za upotrebu
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n Pripremai koriS¢enje

4.3 Slajder za vazduh

MoZete prilagoditi slajder za vazduh (5) na drzatu
za usisavanije palcem. Ako je slajder (5) zatvoren
do kraja, dobija se maksimalna snaga tiS¢enja.

U nekim slu¢ajevima poput usisavanja tapacira,
tkanina ili plisanih tepiha, moZda ce biti potrebno
da smanjite snagu usisavanja. U tom slucaju
otvorite slajder za vazduh po potrebi.

4.4 Indikator pune kese za
prasinu

Ovaj indikator (17) pokazuje nivo napunjenosti
kese za prasSinu. Ako indikator pokazuje da je
kesa puna viSe od 50%, morate zameniti kesu za
prasinu,

4.5 Namotavanje strujnog
kabla

1. Izvucite utikac uredaja iz uticnice u zidu.

2. DrZite strujni kabl u jednoj rucii pritisnite i drZite
dugme (16).

3. Pazliivo usmeravajte strujni kabl dok se
namotava automatski unutar uredaja.

UPOZORENJE: Uvek paZljivo
namotavajte strujni kabl pritiskom
A na dugme (16), jer velika brzina
namotavanja ~ moZe  izazvati
nepredvidivo kretanje kabla.
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E Ci3¢enje i odrZzavanje

Isklju¢ite uredaj i izvucite utikaC iz struje pre
tiscenja.

UPOZORENJE: Nikada ne
koristite benzin, rastvore, abrazivna
sredstva za (iSCenje, metalne
predmete ili tvrde Cetke za CiScenje
uredaja.

A\

UPOZOREN]JE: Isprovajte ureda
nakon zamene kese. Ako je indikator
i dalje crven (17), to znati da je neki
nastavak, crevo ili filter blokiran
(videti naredna uputstva).

A\

5.1 Menjanje kese za praSinu

Ako indikator (17) na posudi za praSinu pocne da

svetli crveno, potrebno je da zamenite kesu za

prasinu.

1. lzvucite utikaC iz uticnice.

2. Otvorite posudu za praSinu pritisko na dugme
za otvaranje prednjeg poklopca (8) i podignite
poklopac.

3. Pogurajte unapred pregradu filtera.

4, Zatvorite kesu za praSinu pritiskom na dugme
na kartonskom ojacanju tako da ude u otvor.

5. Bacite zatvorenu kesu za praSinu.

UPOZORENJE: Nikada ne
ukljuCujte usisivat bez kese za
praSinu. Poklopac posude za praSinu
se ne moze zatvoriti ako kesa nije
pravilno ubacena na svoje mesto.

A\

2 UPOZORENJE: Ne pokuSavajte

da ispraznite kesu za prasSinu |
vratite istu u usisivac.

6. Stavite novu kesu za prasinu u pregradu.

7. Zatvorite poklopac posude za praSinu.

5.2 Platnena kesa za prasinu

Ako koristite platnene kese za praSinu umesto
papirnih, moZete prazniti i koristiti istu kesu viSe
puta.

o (ig¢enje platnene kese za prasinu:

1. DrZite kesu za praSinu okrenutu naopako iznad
kante za otpatke. Gurnite klipse u stranu kako
biste ih pomerili,

2. Protresite kesu za praSinu da biste istresli njen
sadrZaj u kantu za otpatke.

3. Operite kesu ru¢no u toploj vodi. Ostavite je da
se osusi nakon pranja i ne koristite je pre nego
Sto se potpuno osusi.

4, Vratite klipse ispod kese za praSinu kako biste je
zatvorili,

5.Ako koristite platnenu kesu za praSiny,
preporuCujemo da perete filter za zaStitu
motora svakih Sest meseci u hladnoj vodi.
Osigurajte se da je filter potpuno suv pre nego
Sto ga vratite u ureda.

5.3 Cis¢enje ili zamena filtera

UPOZOREN]JE: Kesa za prasinu
i filter se moraju postaviti na svoje
mesto pre ukljutivanja uredaja, jer
se u suprotnom motor moZe ostetiti,

Usisivact / Uputstvo za upotrebu
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E Ci3¢enje i odrZzavanje

5.4 Cis¢enje filtera na posudi

za praSinu (zastitni filter za

motor)

1. Otvorite posudu za praSinu pritiskom na dugme
(8) na posudi i podignite poklopac.

2. lzvucite kesu za praSinu iz pregrade i zatvorite,

3. lzvucite filter.

4, |stresite filter, zatim ga operite u toploj vodi sa
sapunicom, dobro isperite i ostavite da se osusi
na vazduhu,

UPOZORENJE: Nikada ne perite
filter u ve$ masini i ne susite ga

A fenom za kosu.

UPOZORENJE: Proverite da li
je filter potpuno suv pre vracanja u
usisivac,

5. Ako je neophodno, stavite nov filter u usisivat,

5.5 Ciscenje filtera naizlazu za
vazduh

1. Pritisnite duge (sa zadnje strane uredaja) kako
biste oslobodili filter i povucite pregradu filtera
kako biste je skinuli,

2. lzvucite filter iz pregrade.

3. Otresite filter, zatim ga operite u toploj vodi sa
sapunicom, dobro isperite i ostavite ga da se
osusinavazduhu..

UPOZORENIJE: Nikada ne perite
filter u veS masini i ne susite ga

A fenom za kosu.

UPOZORENJE: Proverite da i
je filter potpuno suv pre vracanja u
usisivac,

4. PaZljivo vratite sve delove na svoje mesto.

UPOZOREN]JE: Filter u posudi za
prasinu je potrebno menjati svakh
Sest meseci ili ¢eSce ukoliko je to
potrebno.

UPOZORENJE:Filter naizlazu za
prasinu je potrebno menjati svakh
Sest meseci ili ¢eSce ukoaliko je to
potrebno.

> B B

UPOZORENJE: Pretestim
pranjem filtera Cesto moZete
izazvati tanjenje i troSenje filtera

5.6 Cuvanje
o Akone planirate da koristite uredaj duze vreme,

paZljivo ga odloZite.

* [zvucite utikaC uredaja iz struje
o DrZite uredaj van dometa dece.
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